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MÊME PAS MAL 
WOLVEN

    Bruxelles   Enzo Smits / Ward Zwart   Anvers

WOLVEN est né de la collaboration de deux jeunes auteurs 
flamands, Enzo Smits au scénario et Ward Zwart au dessin. 
Cette bande dessinée a connu un certain retentissement dû 
à un scénario entraînant et désespéré, un dessin envoutant et 
un objet final surprenant. 
L’été à Hazenberg. Les jours coulent lentement, les uns après 
les autres. Le jeune skateur, Kip semble après un choc à la tête, 
perdre prise sur la réalité. Max, Olli et Jim partent, durant cette 
vague de canicule, en quête d’une mystérieuse créature qui erre 
dans les bois. Le solitaire autoproclamé, Chip se rend après 
beaucoup d’insistance de Lilly pour qu’il l’accompagne, à une 
pendaison de crémaillère. Mais le voilà qui comme prévu, le 
regrette très vite... Et puis il y a Gijsbrecht. Personne ne sait, à 
juste titre, ce qu’il fait vraiment. 
WOLVEN se compose de trois chapitres et chacun d’eux met 
en lumière un protagoniste différent. Ce qui les lie, c’est le 
décor déglingué de leur ville et leur âge, la fin de l’adolescence. 
Mais c’est surtout une thématique similaire, celle de la perte 
et de la désolation. Ils éprouvent tous ce même sentiment 
dans un monde qui semble les ignorer.

COUVERTURE

PROVISOIRE

ROMAN GRAPHIQUE
FEVRIER

2018

Format : 215 x 240 mm
204 pages + carnet de 20 pages
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant 
PVP : 26 €
EAN : 9782918645429
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De la lecture de ce chef d'œuvre autobiographique, qui aborde 
notamment le thème de l'intégration, on en ressort bouleversé. 
Et troublé. Par ce personnage complexe, ambivalent, mais 
terriblement attachant. Et par la force créative d'Halfdan Pisket qui 
a su transcender cette histoire tragique avec une énergie résiliente 
étonnante. 
Cafard, second tome de cette trilogie après Déserteur, le père 
d’Halfdan décide de quitter la Turquie, un pays qui n’est plus le sien, 
à la fin des années 70, afin de fuir un passé douloureux et reconstruire 
sa vie. Mais les choses sont plus complexes que prévu, comme si le sort 
s’acharnait sur cet homme seul au monde, déstructuré, insoumis et 
malmené par ses crises d’épilepsie. Au Danemark, il trouve un travail 
provisoire et dépense son argent dans les bars de nuit où il rencontre 
de jeunes suédoises. Il finit par tomber amoureux de Sofie, une jolie 
danoise avec laquelle il aimerait construire sa vie. Mais les différentes 
entraves qui viennent se mettre sur sa route, à savoir la validité de ses 
papiers, la possibilité de travailler, le racisme et l’injustice sociale, vont 
l’entraîner bien vite dans une chute irrémédiable. 

TÉLÉRAMA : Déserteur est une oeuvre à la 
première personne, âpre et puissante... Profondeur, 
émotion, rythme, onirisme, cohérence, nombre d'or et 
grain de folie : rien ne manque.  Stéphane Jarno

LE MONDE : Magnifique récit... Déserteur  
possède la grande beauté mélancolique... 

PRESQUE LUNE
CAFARD

Halfdan Pisket     Danemark

ROMAN GRAPHIQUE 
FEVRIER

2018

EAN : 9782917897256

Format : 210 x 295 mm
142 pages
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant
PVP : 21 €
EAN : 9782917897324
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LES RÊVEURS 
ANNIVERSAIRE DES 20 ANS

1997-2017

EX-ABRUPTO (NED 2017 - HC)
Manu Larcenet 69  

Pour célébrer les 20 ans des Rêveurs, voici donc 
EX  ABRUPTO présenté pour la première fois en édition 
cartonnée avec une nouvelle maquette et une nouvelle 
couverture. 
Nous ne dévoilerons rien de ce récit sans texte de 296 pages, 
mais derrière cette fable animalière réalisée en 2005 dans un 
graphisme surprenant, l’auteur en dit beaucoup sur lui-même.

 C’est peut-être son livre le plus personnel édité par Les 
Rêveurs.

Cette édition sera augmentée d'une préface inédite 
dessinée de 32 pages.

ÉDITION 20 ANS TIRAGE LIMITÉ

ROMAN GRAPHIQUE
FEVRIER

2018

Format : 290 x 200 mm
296 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant
PVP : 25 €
EAN : 9791091476881
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Un livre illustré par Christophe Chabouté qui nous conte 
l’histoire de la naissance du Ragtime et du Boogie, genres 
musicaux précurseur du Jazz au début du 20ème siècle,  
dans le Missouri.
1890, Missouri. Deux gamins noirs Rag et Boogie, trouvent 
refuge dans la musique, chacun avec leur piano donnant naissance 
à deux genres musicaux, le Ragtime et le Boogie Woogie. Une 
histoire pleine de vie et d’envie qui montre la détermination de 
ces deux enfants à vouloir redonner la parole à tous ces femmes 
et hommes noirs floués et maltraités durant ces longues années 
de ségrégation et d’humiliation. 

LES RÊVEURS
RAG & BOOGIE

Valérie Paumier / Sébastien Troendlé / Christophe Chabouté 75  

SÉBASTIEN TROENDLÉ, PIANISTE ET 
PASSIONNÉ DE RAGTIME SERA EN TOURNÉE 

EN 2018 AVEC AU MOINS 50 DATES POUR 
ASSURER LA PROMOTION DU LIVRE.

FEVRIER
2018

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 200 x 200 mm
56 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant
PVP : 15 €
EAN : 9791091476898
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« Moi aussi j’ai toujours rêvé d’exercer un métier spécial et 
voilà que je suis dessinateur…»
Manuele Fior est un dessinateur virtuose et multiple. 
Avec l’heure des mirages, il nous livre un carnet de bord, intime 
et précieux, où il a rassemblé un florilège des plus belles images 
qu’il a créées. Au fil des pages, il parsème la balade graphique 
de commentaires, d’anecdotes, de précisions sur les techniques 
utilisées, de souvenirs. Ainsi, de sa plume aussi talentueuse 
que son pinceau, il nous livre avec délicatesse et légèreté un 
peu de l’envers de sa création.
Un enchantement, raffiné et brillant.

ICI MÊME 
L'HEURE DES MIRAGES

Manuele Fior 60   

FEVRIER
2018

ILLUSTRATION

Format : 220 x 260 mm
200 pages couleur
Couverture souple
Placement : Art-book 
PVP : 26 €
EAN : 9782369120421
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"Que la femme soit ruisselante de désir ou de l’eau de son bain, 
qu’elle sorte des eaux primordiales comme Vénus où qu’elle devienne 
fontaine, et ainsi à chaque fois sacrée, Alex Varenne a tout compris 
et il le montre, dans toute la splendeur de la création de ses 
dessins et de ses peintures. Les exemples sont nombreux dans toute 
l’histoire de l’Art : de la Vénus de Botticelli naissant de la mer, des 
femmes surprises au bain de Rembrandt ou Tintoret, du bain turc 
de Ingres aux eaux miroirs de Winterhalter, des baigneuses de 
Courbet ou de Cézanne ou de Bonnard peignant sa femme dans sa 
baignoire". Martine Charrier Galopin 

ZANPANO
L'EAU ET LA FEMME 

Alex Varenne 75

34
 €

l’eau et la femme

Les peintres, ces grands voyeurs
et pour la plupart obsédés par la beauté des femmes

ont peint les moments ou celles-ci se dévoilent
pour plonger dans l’eau leur corps dénudé.

Ont-ils préssenti cet accord secret
de l’eau et de la femme ?
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ILLUSTRATIONS
FEVRIER

2018

Format : 240 x 320 mm
96 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Erotisme
PVP : 29 €
EAN : 9782915757439
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TARTAMUDO 
JOURNAL D’UN ANIMATEUR  

AUX STUDIOS IDÉFIX
Patrick Cohen 75

1974, naissance des studios Idéfix créés à Paris par René 
Goscinny, son complice Albert Uderzo et leur éditeur Georges 
Dargaud. Les studios réaliseront notamment « Les 12 travaux 
d’Astérix » et « La ballade des Daltons » devenus des classiques 
de l’animation française.
Les studios Idefix fermeront définitivement leurs portes en 
1978 à la mort prématurée de Goscinny survenue le 5 novembre 
1977. Ils n’auront vécu que quatre années, mais des années qui 
auront révolutionné le monde de l’animation française qui « 
ronronnait sur ses lauriers tel un gros matou au coin du feu », 
le dessin animé français... et la vie de Patrick Cohen. Patrick 
Cohen intégrera Idefix dès la création, un premier avril 1974, ça 
ne s’invente pas !

ZEBU
KOLOSSALE RIGOLADE  

T07 - TOUT SE COMPLIQUE !
Carali 75

Les Kolossales Rigolades sont des blagues plus ou 
moins connues, mises en BD par Carali. Parfois 
transposées, remaniées, réécrites et arrangées à la 
sauce Carali, ces histoires d'une ou deux pages sont 
régulièrement publiées dans le mensuel Psikopat.

COUVERTURE

PROVISOIRE

DÉCOUVREZ LA VÉRITABLE 
HISTOIRE DES STUDIOS 

GOSCINNY DE 1974 À 1978 

BANDE DESSINÉE
FEVRIER

2018

Format : 170 x 240 mm
144 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant 
PVP : 22 €
EAN : 9782910867591

Format : 225 x 295 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Humour
PVP : 15 €
EAN : 9791094918111 
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Autobiographie illustrée, l'auteur nous raconte son enfance agitée 
en Égypte, son adolescence au Liban, puis son arrivée en France 
en 1970.
La rencontre avec l'équipe de Charlie hebdo des années 80. Des 
galères, des rigolades, on rit, on est touché. Un parcours quelque peu 
atypique. Les Odeur de Brûlé sont publiées dans Siné mensuel et 
Psikopat.

ZEBU
ODEUR DE BRÛLÉ T02 

Carali 75

 

BOB MORANE –  
L'EPÉE DU PALADIN TIRAGE LUXE N&B 

Henri Vernes / Gérald Forton 

Impression des 44 planches originales en N/B issues de la version 
Dargaud (1967). 
Avec cette version cartonnée luxe est offert la version brochée 
originale « Femmes d'Aujourd'hui » (longue de 56 planches) sous 
forme d'album séparé. 

HIBOU
BOB MORANE – L'EPÉE DU PALADIN

Henri Vernes / Gérald Forton 

Version couleurs et N/B en alternance, 
et originale, du récit BD paru dans 
l'hebdomadaire « Femmes d'Aujourd'hui » 
soit version longue de 56 planches.

TIRAGE 
LIMITÉ  
150 EX

COUVERTURE

PROVISOIRE

BANDE DESSINÉE 
FEVRIER

2018

PATRIMOINE

Format : 250 x 340 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Humour
PVP : 24 €
EAN : 9791094918128 

Format : 210 x 300 mm
48 pages N&B + 60 pages
Couverture cartonnée
Placement : Franco-belge  
PVP : 75 € VENTE FERME
EAN : 9782874531125

Format : 210 x 300 mm
60 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Franco-belge  
PVP : 30 € VENTE FERME
EAN : 9782874531118

EAN : 9791094918043
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COUVERTURES
EN COURS

HIBOU
MEILLEURS RÉCITS T44

Jean Torton 75

MEILLEURS RÉCITS T45
Charles Jarry    Bruxelles

MEILLEURS RÉCITS T46
Gérald Forton   USA

Courts récits historiques, « spécial Indiens »,  
parus dans le journal Tintin courant des années 60.

    La légende de l'Ixtaccihualt et du Popocatepelt
    Ollantay ou «la Pérou d'avant la conquête»
    Cortez le conquérant du Mexique
    Les Héros d'Anahuac
    La conquête du  Pérou
    L'épopée des Cheyennes
    La bataille de Little Big Horn

Courts récits historiques parus dans le journal 
Tintin courant des années 60/70 

Elodie D'Avray (3 récits complets) +  
Histoires authentiques

Courts récits historiques / western parus dans le 
journal Vaillant courant des années 60

BANDE DESSINÉE 
FEVRIER

2018

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531033

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531040

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531026
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Derrière toute légende se cachent des vérités historiques, 
politiques et sociologiques. Celle d’Alwilda nous vient du Vème 
siècle, du fond de la mer Baltique, alors que les Vikings ne peuplent 
que de petits royaumes portuaires tels que l’île de Gotland. La loi 
du Norglaw, inspirée par les dieux nordiques et contrôlée par les 
chamanes, règne sur ces populations de marins. 
Une loi très sévère qui interdit tout héritage paternel aux cadets et 
aux filles. Seul le fils aîné hérite de son père, sans partage.
Alwilda est le récit d’une jeune fille qui se dresse contre le Norglaw. 
Le premier acte de révolte armée d’un groupe de femmes connu dans 
l’Histoire humaine. Devenue femme libre sous le nom de Walkyrie, 
elle évitera l’exil dans les montagnes hostiles de la Scandinavie pour 
gagner la mer et se livrer au piratage afin de survivre et trouver enfin 
un havre de paix. Son épopée guerrière finira dans la légende, celle 
d’Alwilda.
Un combat pour la liberté de la femme, contre une oppression 
toujours d’actualité, hélas…

ORIGINAL WATTS
ALWILDA 

Jean-Yves Mitton 75

TIRAGE 
LIMITÉ 

BANDE DESSINÉE
FEVRIER

2018

Format : 230 x 320 mm
64 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Histoire
PVP : 18 € VENTE FERME
EAN : 9791093063324
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BANANAS
BANANAS N°10

Collectif

BANANAS est une revue critique, historique et théorique 
entièrement consacrée à la bande dessinée. 

•	 Entretien avec Jean-Michel Charlier sur la presse BD, 
par P. Le Goff

•	 Témoignage de Pierre le Goff sur le Syndicat des 
Dessinateurs

•	 Quand un syndicat de dessinateurs a voulu lancer son 
hebdomadaire

•	 Sorge (bande dessinée), par Pierre Le Goff
•	 Les Mange-bitume (Lob et Bielsa, 1972), par P-G 

Pélissier
•	 6e SoBD : La légende de Futuropolis, par S. Insergueix
•	 6e SoBD : La sexualité vue par des dessinatrices, par 

J. Puchol
•	 Les Tours de Bois-Maury, une geste graphique, par 

D. Pizzoli

POMME S PRESSE
CASE MATE N°113

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs 
dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

BANANAS
revue annuelle
Critique / Histoire / Théorie

N°10

Entretien avec Jean-Michel Charlier sur la presse BD, par P. Le Goff

Témoignage de Pierre le Goff sur le Syndicat des Dessinateurs

Quand un syndicat de dessinateurs a voulu lancer son hebdomadaire

Sorge (bande dessinée), par Pierre Le Goff

Les Mange-bitume (Lob et Bielsa, 1972), par P-G Pélissier

6e SoBD : La légende de Futuropolis, par S. Insergueix

6e SoBD : La sexualité vue par des dessinatrices, par J. Puchol

Les Tours de Bois-Maury, une geste graphique, par D. Pizzoli

Date de parution : 08/02/2018

Prix en euros : 12

Pages : 100

Format en mm : 170 x 230

Couverture : souple

Tirage : 250

EAN : 9-7910-9554-702-0

      

REVUE CRIT IQUE DE BANDE DESSINÉE

n°10

C            

OUVRAGE DE RÉFÉRENCE 
FEVRIER

2018

REVUE

Format : 170 x 230 mm
100 pages couleur
Couverture souple
Placement : Revue 
PVP : 12 €
EAN : 9791095547020

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 

 

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 
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Désigné par les Parques, manipulé par les Dieux, aux ordres de 
l’empereur : en l’an 65 de notre ère, l’homme n’était pas maître de 
sa destinée. À l’apogée du règne de Néron, un vétéran des légions 
romaines est envoyé dans la province de Britannia, aux limites de 
l’empire, pour enquêter sur des événements morbides et surnaturels. 
Antonius Axia, le premier des détectives, sera le seul espoir de Rome 
pour reprendre le contrôle de la frontière la plus sauvage de l’empire, 
et empêcher les monstres qui se tapissent entre mythes et mystères 
d’envahir notre réalité. Cette plongée psychologique et horrifique 
est signée Peter Milligan (Hellblazer, X-Statix), Juan José Ryp 
(Ninjak) et Jordie Bellaire (Batman).

BLISS COMICS
BRITANNIA   

Peter Milligan / Juan José Ryp / Jordie Bellaire / Cary Nord

COMICS
FEVRIER

2018

Format : 167 x 257 mm
128 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 14,95 €
EAN : 9782375781067
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Devenu protecteur de l’humanité, Aric doit faire face à ses ultimes 
défis. Le spectre des Chasseurs d’Armures n’est pas loin, et déclenche 
une réaction en chaîne qui aura de terribles conséquences pour le 
peuple Vigne et bientôt pour la Terre. Aric sera-t-il à la hauteur des
dilemmes qui lui font face, avant la venue de l’ultime menace... le 
Tourment ?
Robert Venditti (Eternal Warrior) conclut sa grande saga, qui aura 
mené Aric de Dacie de simple guerrier wisigoth au plus grand héros 
de l’univers Valiant. Pour cette apothéose, il s’entoure des artsites 
Diego Bernard (Génération Zéro), Rafa Sandoval (Green Lantern), 
Robert Gill (Eternal Warrior) et Joe Bennett (Deathstroke).

BLISS COMICS
X.O. MANOWAR - INTÉGRALE T03

Robert Venditti / Diego Bernard / Rafa Sandoval / Robert Gill / Joe Bennett / Jelena Kevic-Djurdjevic

DERNIER
TOME

COMICS
FEVRIER

2018

Format : 167 x 257 mm
808 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 49 €
EAN : 9782375781043



16

ATOM
ATOM N°5  

Collectif

COUVERTURE

EN COURS

ÉPUISÉ

MANGA
FEVRIER

2018
FEVRIER

2018

Format : 210 x 290 mm
132 pages
Couverture souple
Placement : Périodique 
PVP : 9,90 €
EAN : en cours

N° Spécial Angoulême
- Dossier Tezuka 

- Dossier Naoki Urasawa
- Sujet sur la traduction dans les mangas 

- Interviews diverses
Sommaire en cours de finalisation
Couverture en cours de réalisation
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ISAN MANGA
LE FANTÔME DE L’OPÉRA

Gaston Leroux / Harumo Sanazaki

Inclus : le roman original dans son intégralité.
D’étranges événements ont lieu à l’Opéra Garnier : un grand lustre 
s’effondre pendant une représentation, un machiniste est retrouvé 
pendu... La direction doit se rendre à l’évidence  : le théâtre est 
hanté ! Certains affirment même avoir vu le visage déformé d’un 
être qui ne semble pas humain. Peu après, la direction de l’Opéra 
se voit réclamer pas moin de 20 000 francs par mois de la part 
d’un certain « Fantôme de l’Opéra » qui exige que la loge numéro 
5 lui soit réservée...

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA
FEVRIER

2018

Format : 150 x 210 mm
408 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Shojo
PVP : 29,90 €
EAN : 9782367680316
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Le premier tome d’une histoire longue où LINDA explore la 
psychologie de ses personnages !
Mayumi, Rumi et Rena sont étudiantes à l'université. De l’extérieur, 
leur vie ressemble à celle n’importe quelles autres femmes. 
Cependant, elles ont une face cachée : elles sont incapables de 
résister à leurs désirs !
Mayumi peut-elle repartir à zéro avec un petit ami innocent?
Rumi obtiendra-t-elle un rôle en couchant avec son agent?
Et quel secret dissimule Rena sous ses airs de bonne élève?
Découvrez les rêves et les vices de Mayumi, Rumi et Rena !

TAIFU COMICS
MISES À NU T01/05

Linda 

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA
FEVRIER

2018

Format : 150 x 210 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Hentaï
PVP : 13,90 €
EAN : 9782375060902
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Haru Kaidou a vécu jusqu’à l’âge de 8 ans au Canada avec sa mère 
avant de partir vivre avec son père au Japon. Plusieurs années ont 
passé et alors qu’Haru est maintenant âgé de 17 ans, celui-ci reçoit 
un message dans lequel il apprend que sa mère est sur le point de 
mourir. Décidé à revoir celle-ci une dernière fois, il part pour le 
Canada et découvre non seulement que sa mère est en bonne santé 
mais que celle-ci a adopté un jeune garçon âgé de 8 ans nommé Ren. 
Haru rencontre donc son nouveau «petit frère» et va vite comprendre 
qu’il ne va pas être facile de s’entendre avec lui. En effet, Ren est 
un jeune garçon sauvage qui déteste les humains à cause d’un 
traumatisme qu’il a subi quelques années auparavant.

TAIFU COMICS
SUPER LOVERS T10 (SÉRIE EN COURS)

Abe Miyuki

COUVERTURE

PROVISOIRE

FEVRIER
2018

MANGA

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï 
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060889
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OTOTO
SWORD ART ONLINE – GIRLS’OPS T01 (SÉRIE EN COURS)  

Reiki Kawahara / Neko Nekobyou

Spin-off de la série SAO ! Début des aventures des trois jeunes 
joueuses de VRMMO !
Lisbeth, Silica et Leafa… Une nouvelle quête a été mise à jour au 
pays des fées d’ALfheim Online, dans un étage du Nouvel Aincrad, 
offrant la Bague du Murmure de l’Ange comme récompense, 
un objet permettant à deux de ses propriétaires de communiquer 
pour l’éternité. Alors que les trois filles commence la mission, elles 
rencontrent un mystérieux guerrier noir ressemblant comme deux 
gouttes d’eau à Kirito ! Est-ce vraiment lui ? Ou bien… 

COUVERTURE

PROVISOIRE

FEVRIER
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
240 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377170913

GOODIES OFFERT 
À L'ACHAT DE LA 

PREMIÈRE ÉDITION

z Un joli focus sur Lisbeth, Silica et Leafa : 
apprenez-en plus sur ces trois héroïnes très 
populaires de la série Sword Art Online !
 
z Une découverte plus approfondie de l’univers 
d’Aincrad et du deuxième arc de la série.

z Des combats à rebondissements et graphismes 
splendides !
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FEVRIER
2018

TAPIS DE SOURIS 

OFFERT !
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ALDERAMIN ON THE SKY T04 (SÉRIE EN 
COURS)

Bokuto Uno / Taiki Kawakami 

Ikta Solork, un jeune homme fainéant, coureur de jupons, 
et fin stratège malgré son aversion pour la guerre.
Yatorishino Igsem, brillante dans ses études militaires et 
redoutable guerrière sur le champ de bataille. 
Alors qu’une guerre oppose inlassablement la République 
de Kioka à l’Empire de Katjvarna, ces deux citoyens de 
l’empire décident de passer l’examen d’officier de l’armée 
impériale. Cependant, ils sont loin de se douter que leur 
rencontre avec une jeune princesse les enverra au coeur 
d’un conflit qui les dépasse totalement…

OTOTO
MONSTER MUSUME T03 (SÉRIE EN COURS)

Okayado
Il y a trois ans, le gouvernement a révélé 
que les créatures semi-humaines comme 
les sirènes ou les slimes existaient. 
Depuis, des efforts sont fait pour 
les intégrer à notre population, 
notamment à travers un système 
de famille d’accueil. Dans le cadre 
du programme de rapprochement 
entre les humains et les Monster Girls, 
Kimihito Kurusu apprend à vivre avec 
une lamia, une harpie, une centauresse, une 
slime et depuis peu, une sirène !

DANS LA LISTE DES MANGA BEST SELLERS DU NEW YORK TIMES !

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

FEVRIER
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170838

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170937
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FATE ZERO T14
Gen Urobuchi (Nitroplus) / Shinjiro

Une battle royale ultime opposant sept magiciens élevés au rang 
de Master !
À leurs côtés, l’Esprit héroïque d’un combattant légendaire 
invoqué sous la forme de Servant. Leur seul but est de s’emparer 
du Saint Graal qui réalisera n’importe lequel de leurs voeux...
Kiritsugu Emiya, plus connu sous le nom de Tueur de Mages, 
se jette à corps perdu dans la bataille, accompagné de son 
servant, Saber... Le rideau se lève sur le passé mystérieux de la 
Guerre Sainte !

OTOTO
BUNGO STRAY DOGS T07 (SÉRIE EN COURS)

Asagiri Kafka / Harukawa 35
L’Agence des Détectives armés est une organisation spéciale 
regroupant des enquêteurs tous dotés de capacités surnaturelles. 
Ils n’interviennent que sur les affaires que la police ne parvient 
pas à résoudre. Durant leurs investigations, ils se retrouvent 
souvent confrontés à la Mafia portuaire, qui réunit, elle aussi, 
des membres extraordinaires. Seulement, les assauts de la 
mafia deviennent plus insistants depuis l’arrivée, dans l’Agence, 
d’Atsushi, un jeune homme ayant le pouvoir de se changer en 
tigre, dont la tête est mise à prix.

DERNIER TOME !

BIENTÔT ADAPTÉ AU CINÉMA !

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

FEVRIER
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170616

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170920
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DÉJÀ 
DISPONIBLE !

La pièce peut être n'importe où, à n'importe quel 
endroit, mais Lorenzo Mattotti nous donne à voir 
qu'une parcelle de vie : celle des corps de deux amants 
enlacés, délimité par le format horizontal des pages de 
cahier. 
Espace abstrait qui marque, définit et protège leur 
amour, la pièce est un havre de paix qui coupe les deux 
amants de la réalité, peut-être de leur propre vie, en les 
suspendant dans une dimension hors du temps dans 
lequel un seul existe pour l'autre, immergé dans une 
atmosphère saturée de douceur et de désir.
Page après page, le lecteur revit les moments magiques 
passés avec le premier amour.

LOGOS EDIZIONI
LA STANZA

Lorenzo Mattotti

FEVRIER
2018

IMPORT

Format : 210 x 100 mm
176 pages N&B
Couverture souple
Placement : Import 
PVP : 13 € VENTE FERME
EAN : 9788857609607
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GALERIE MARTEL

SONNET SACRÉ NUMÉRO 17
Manuele Fior

ET SI JE DIS QUE JE N'ATTENDRAI PAS ?
Manuele Fior

DÉJÀ 
DISPONIBLE !

L'ANGE 
Lorenzo Mattotti

FEVRIER
2018

AFFICHES

Format : 480 x 480 mm
Sérigraphie 13 couleurs

PC HT : 80 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires

Numérotées et signées

Format : 480 x 480 mm
Sérigraphie 12 couleurs

PC HT : 80 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires

Numérotées et signées

Format : 640 x 870 mm
Sérigraphie

PC HT : 130 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires  

Numérotés et signés



NADA EDITIONS
FEMME REBELLE

LA PRESSE EN PARLE

Format : 170 x 240 mm
112 pages couleur
Couverture souple

Placement : Indépendant 
PVP : 18 €

EAN : 9791092457186

RÉCIT 
COMPLET

Une biographie terriblement vivante, emplie d'admiration et de recul, 
et d'autant plus bienvenue que le Planned Parenthood est dans le 
collimateur de l'administration Trump. 
Anne-Claire Norot – LES INROCKUPTIBLES

Il n'y a pas que les super-héros aux États-Unis, et il n'y a pas que les 
Français pour écrire des biographies de personnalités féministes en 
bande dessinée (...) Un ouvrage passionnant et instructif. 
Yaneck Chareyre – ZOO

Alors que les droits des femmes sont plus que jamais d'actualité, les 
éditions Nada nous font découvrir Margaret Sanger à travers une 
fabuleuse biographie réalisée par Peter Bagge ! 
Hélène Beney – CANAL BD MAGAZINE



M A R S  2 0 1 8

O M A R  L E  N A V I G A T E U R



28

MARS
2018

Mes Envolées  est un texte poétique autour de la rêverie et des 
expressions qui lui sont associées. Il s'adresse aux rêveurs, aux 
têtes en l'air, à travers un camaïeu de bleus et de dessins doux 
un peu étranges.

De 2 à 5 ans.

DYOZOL
MES ENVOLÉES     

44  Célina Guiné / Emma Robert 65

MES ENVOLÉES
Emma Robert                     Célina Guiné

EDITIONS
DYOZOL. .

JEUNESSE

Format : 216 x 278 mm
36 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Jeunesse
PVP : 14,90 €
EAN : 9791096637058

Maman me dit souvent que je suis 
tête en l’air…

Mais comment ma tête peut-elle être dans les airs, 
si elle est posée sur mon cou ?
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Au XVIIème siècle, la Méditerranée a perdu de son éclat 
économique. De sa splendeur ancienne, cette mer a, à peine, 
conservé son pouvoir de fascination sur les marins en tout genre. 
Entre aventures et légendes folkloriques, Pedro Rodriguez, 
auteur enchanteur des aventures du jeune Jules Verne, 
Macabre et Les lutins et le Cordonnier, nous conte avec 
délicatesse la mythique recherche de la fontaine de jouvence. 
 
Cependant, le sujet profond n’est pas la quête de la jeunesse 
éternelle. Omar, le Navigateur raconte l’histoire d’amitié 
d’Omar et Andréas. Après une longue séparation, les deux 
compagnons d’enfance se retrouveront. Devenus adultes, ils 
découvriront que le temps a érodé le lien qui les unissaient, jadis.

LES AVENTURIERS DE L’ETRANGE
OMAR, LE NAVIGATEUR : JINN-LE-RAÏS    

Pedro Rodriguez    Espagne

COUVERTURE

PROVISOIRE

BANDE DESSINÉE

Format : 170 x 240 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Tout public 
PVP : 14,50 €
EAN : 9782490195008
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Dans cette dystopie aux multiples références philosophiques 
et littéraires, James Turner met en scène Monsieur Nul, 
un habitant de Nihilopolis comme les autres mais en fuite 
après avoir été injustement accusé de meurtre. 
À travers une suite de péripéties absurdes et humoristiques, 
le lecteur découvre la vie à Nihilopolis où Destruction rime 
avec Désillusion, où le Rien est l’unique croyance autorisée, 
et où les démons de l’Enfer s’installent alors que la rumeur 
court que Dieu serait mort. Et dans tout cela, Monsieur Nul 
se découvre lui-même au fil de ses péripéties, et se met petit 
à petit à espérer.
Un roman graphique intelligent, engagé et drôle, au 
graphisme très surprenant.

PRESQUE LUNE
NIL   

James Turner   Canada

JAMES TURNER

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 170 x 240 mm
242 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 24 €
EAN : 9782917897232

39

Oui, deux fois.
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José Luis Borges en inspecteur de volailles, fonction assignée 
à l’écrivain en 1946 pour avoir pris position contre Peron !
Présenté sous les traits d’un Humphrey Bogart, détective du 
cinéma policier noir des années 40 enquêtant sur les marchés de 
volailles dans le Buenos Aires de l'époque, tout en dialoguant 
avec d'autres écrivains Adolfo Bioy Casares, Oliverio Girondo. 
C'est un Borges assez spécial qui, sans perdre son goût de 
l'ironie, s'inspire de Philip Marlowe, héros des romans 
policiers de Raymond Chandler, mais enquêtant sur des crimes 
et des mystères volatiles. 
Lucas Nine imagine des enquêtes absurdes comme si le 
célèbre écrivain avait réellement accepté ce poste. Un polar 
satirique sous haute influence de l’immense Alberto Breccia.

LES RÊVEURS
BORGES, INSPECTEUR DE VOLAILLES    

Lucas Nine

EXPOSITION  

CARLOS NINE &  

LUCAS NINE GALERIE  

BARBIER & MATHON  

EN MARS 2018 !

ROMAN GRAPHIQUE 

Format : 240 x 330 mm
160 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 25 €
EAN : 9791091476911 
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Steve Ditko, Jack Kirby, Wally Wood, Will Eisner, Richard 
Corben… autant de figures incontournables du comics qui 
ont contribué à forger l’univers de la bande dessinée mondiale 
et dont l’oeuvre, de génération en génération, continue 
d’habiter et d’alimenter les imaginaires.
Sergio Ponchione leur adresse avec Memorabilia une déclaration 
passionnée et nous raconte son quotidien, oscillant constamment 
et savamment entre réalité et rêve éveillé.
Une ôde à la bande dessinée qui en ravira tous les amateurs.

ICI MÊME
MEMORABILIA    
Sergio Ponchione

ROMAN GRAPHIQUE 

Format : 220 x 300 mm
56 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant 
PVP : 19 €
EAN : 9782369120438
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GLORY OWL T03 
Gad / Mandrill Johnson / Bathroom Quest /  

Chariospirale 75

Glory Owl, ce sont des strips de bande dessinée d'humour 
noir que leurs auteurs définissent eux-même comme 
"absurdes" et "débiles". Ils font se tordre de rire un nombre 
de plus en plus grand de lecteurs depuis 2013, et reviennent 
en force avec ce troisième volet très attendu. 
Le blog Glory Owl est l'un des sites de bande dessinée 
les plus visités. Plus de 80 500 abonnés Facebook. Les 
2 premiers tomes se sont vendus chacun à plus 10 000 
exemplaires.

MÊME PAS MAL
DEBOULES
Craoman 13

Craoman, auteur des bandes dessinées Bray-dunes 99 et 
Breizhskin (avec Dave Guedin), collaborateur de nombreux 
fanzines et activiste graphique au sein de l'atelier du Dernier 
Cri, réalise avec Deboules le récit d'un voyage halluciné en 
dehors des sentiers battus. 
En voulant rejoindre Dignes-Les-Bains au refuge de Boules par 
un chemin qui n'existe pas sur les cartes, l'arrogance de notre 
randonneur va nous conduire vers un tout autre objectif, voir 
une autre réalité...

ROMAN GRAPHIQUE 

Format : 170 x 240 mm
56 pages couleur
Couverture souple
Placement : Humour 
PVP : 13,90 €
EAN : 9782918645443

Format : 152 x 210 mm
64 pages couleur
Couverture souple
Placement : Indépendant 
PVP : 15 €
EAN : 9782918645436

EAN : 9782918645290 EAN : 9782918645344
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Tiny est un petit être jovial et enthousiaste, dont la naïveté n’a 
de cesse d’agacer Tall, son comparse grand, timoré et mesquin. 
Leurs aventures sous forme de strips ont été diffusées sur le 
compte twitter de l’auteur, @chance_meeting, à raison de 
deux par semaine. Ces strips sont rassemblés et augmentés dans 
ce présent volume.

LAPIN
TINY & TALL CONTRE LA LITTÉRATURE   

Pins 44

BANDE DESSINÉE

Format : 130 x 180 mm
160 pages couleur
Couverture souple
Placement : Humour
PVP : 13,50 €
EAN : 9782377540037
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En 1958, Kathleen Van Overstraeten, une jeune hôtesse belge, se 
trouve mêlée à des événements qui menacent le bon déroulement de 
l’Exposition Universelle de Bruxelles : vol au pavillon du Vatican, 
sabotage au pavillon de l'URSS… Dépassée par ces péripéties, elle 
est au coeur d’une lutte entre espions, en pleine guerre froide, pour 
faire échouer des négociations pour la paix.

ANSPACH
SOURIRE 58    

 Belgique    Patrick Weber / Baudouin Deville    Belgique

UNE HISTOIRE DANS 

LA MÊME VEINE QUE 

BLAKE & MORTIMER

PITCH

En 1958, Kathleen Van Overstraeten, une jeune 
hôtesse belge, se trouve mêlée à des événements 
qui menacent le bon déroulement de l’Exposi-
tion Universelle de Bruxelles : vol au pavillon 
du Vatican, sabotage au pavillon de l'URSS… 

Dépassée par ces péripéties, elle est au cœur 
d’une lutte entre espions, en pleine guerre froide,  
pour faire échouer des négociations pour la paix.

LE DESSINATEUR : BAUDOUIN DEVILLE

Baudouin Deville  est graphiste et illustrateur, 
né à Liège (Belgique). Il débute sa carrière aux 
éditions Bédéscope avec la série L'Inconnu de la 
Tamise aux éditions Bedescope puis aux éditions 
Dargaud avec Les Esclaves de la Torpeur.
En 2009, il revient néanmoins à ses premières 
amours . S'ensuit Continental Circus dédié à 
l'histoire de la course moto dans les seventies 
puis la trilogie Rider on the Storm aux éditions 
Paquet. 

Il est un digne héritier du courant graphique 
de la ligne claire.

LE SCÉNARISTE : PATRICK WEBER 

Patrick Weber est né le 10 mars 1966 à Bruxelles. 

Après des études d’Histoire de l’art et d’Archéo-
logie, il se dirige vers une carrière de journaliste. 

Il publie des romans historiques et des bandes 
dessinées. Passionné depuis toujours par l’his-
toire royale Il a écrit de nombreux ouvrages sur 
le sujet.  Il devient chroniqueur royal. 

Depuis 2011, il est le chroniqueur royal de RTL 
Belgium, en télé, en radio et sur le net. Il anime 
chaque jour l’émission On refait le monde de 
18h30 à 20h sur la radio Bel-RTL.  

Il est également l’un des fondateur du Salon du 
livre d’Histoire (Bruxelles) et du Club de L'Histoire.

Scénario  Patrick Weber
Dessin & Couleur  Baudouin Deville

Reliure : cartonnée
Impression : couleur
Pagination : 64 pages - 52 planches de BD 
+ dossier didactique de 8 pages
Dépôt Légal : D/2018/14.329/1 

Un thriller géopolitique au cœur de l’Exposition Universelle de Bruxelles en 1958 !

•   Le 17 Avril 2018 marquera les 60 ans de l’Expo 58 
 et de l’Atomium .  La presse belge couvrira largement l’événe-

ment.  L’Atomium prépare de nombreuses manifestations 
 pour célébrer cet anniversaire  ! 

•   L’Atomium est LE symbole de la Belgique. 
 L’Atomium inclura Sourire 58 à sa communication officielle pour 

les 60 ans ! Nombreux articles dans la presse en perspective.

•   L’Expo 58 a laissé un profond souvenir en Belgique et bénéficie 
d'un important capital de sympathie. 

 Elle attira près de 41,5 millions de visiteurs.

•   Ecrit par Patrick Weber , le récit est parfaitement documenté.
 Le dessinateur, Baudouin Deville, est passionné par la recons-

tition des ambiances typiques de la vie bruxelloise.
 Les  deux auteurs ont eu accès à de nombreuses archives, 

dont celles de Mme Jacqueline Moens de Fernig, la fille du   
Commissaire Général de l’Exposition.

•  Tous les ingrédients sont présents pour retrouver l'âme 
de la ville et celle de ses habitants durant cet extraordi-
naire évènement qui marqua profondément la Belgique.

•   La presse, les médias et les libraires ont d'ores et déjà manifesté 
un vif intérêt à l'annonce de la parution de l'album Sourire 58 
en 2018.

Parution :  Mars 2018

Sourire 58

POINTS FORTS

Prix de vente : 14,50 €
Genre : thriller historique
Format : 24 x 32 cm
ISBN : 978-2-9602104-0-8
EAN : 9782960210408

Couleur couverture  Bérengère Marquebreucq
Design titre couverture  Anne Gérard ©Fonds Lucien De Roeck, 2017

www.lucienderoeck.be

BANDE DESSINÉE

Format : 240 x 320 mm
64 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Franco-belge 
PVP : 14,50 €
EAN : 9782960210408

Sourire 58 Scénario Patrick Weber | Dessin Baudouin Deville |  © Editions Anspach 2018 Sourire 58 Scénario Patrick Weber | Dessin Baudouin Deville |  © Editions Anspach 2018
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TERRES INTERDITES 
Fred Funcken     Bruxelles

Long récit inédit en album, paru en 1951 dans 
l'hebdomadaire belge «  L'Explorateur  ».  Une 
oeuvre de jeunesse restée inédite de ce pilier de 
la BD franco-belge !

HIBOU
TINTINCOLOR 

Dino Attanasio    Bruxelles

Courts récits humoristiques parus dans le journal 
Tintin courant des années 50 
Personnages de : Pato – Coconut et Vermisseau – 
Eusèbe

COUVERTURE

PROVISOIRE

BANDE DESSINÉE

Format : 180 x 270 mm
64 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Franco-belge  
PVP : 30 € VENTE FERME
EAN : 9782874531149

Format : 210 x 300 mm
36 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Franco-belge  
PVP : 15 € VENTE FERME
EAN : 9782874531101

COUVERTURE 
EN COURS
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HIBOU
MEILLEURS RÉCITS T47

Liliane et Fred Funcken    Belgique

MEILLEURS RÉCITS T48
Jean Torton 75

Courts récits parus dans le journal Tintin dans les années 50

Courts récits historiques parus dans le journal 
Tintin dans les années 60 
 
    Rubruquis explorateur de l'Asie 
    La bataille de Qadesh 
    Le triomphe de Judith 
    L'apostat de Provins 
    Thésée et le Minotaure 
    Samson 
    La prise de Capri

POMME S PRESSE
CASE MATE N°114

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs 
dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

BANDE DESSINÉE

REVUE

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur
Couverture souple
Placement : Franco-belge 
PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531064

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur
Couverture souple
Placement : Franco-belge 
PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531057

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

COUVERTURE 
EN COURS

COUVERTURE 
EN COURS

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 

 

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 
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Army of Darkness : Ashes 2 Ashes fait directement suite au 
film Evil Dead 3 : Army of Darkness. Retrouvez Ash (Bruce 
Campbell), Evil Ash, le Necronimicon, ainsi que tout l’univers 
d’Evil Dead dans cette nouvelle aventure !
Ash est bien revenu sur terre, mais il arrivé trop tôt, bien avant qu’il 
ne découvre avec Linda, l’existence du Necronomicon. Il va donc 
devoir se rendre dans cette fameuse cabane dans les bois avant qu’il 
ne soit trop tard.

REFLEXIONS
ARMY OF DARKNESS : ASHES 2 ASHES   

Nick Bradshaw / Andy Hatrnell

COMICS

Format : 170 x 250 mm
112 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 16,50 €
EAN : 9791093603247
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WETTA
ALIENS ALCHIMIE ED. DRY

Richard Corben / John Arcudi
Les descendants de l'équipage d'un vaisseau terrien ont 
grandi sur la planète qui a vu s'échouer leurs aïeux. Ils ont 
développé leur propre société, avec leurs lois, leur religion 
et leur police. Rachel en fait partie, et elle enquête sur 
une série de meurtres sauvages frappant sa communauté. 
Tout la pousse à croire qu'une bête  particulièrement 
féroce est l'instrument d'un plan machiavélique...

IMAGE COMICS
THE WALKING DEAD TP 29
Robert Kirkman / Charlie Adlard

Les événements récents ont mis Alexandria dans la 
tourmente, et maintenant Rick, Dwight, Eugene et Negan 
ont tous quelque chose à prouver.

Contient les épisodes THE WALKING DEAD #169-174.

COMICS

Format : 160 x 240 mm
72 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 15,95 € VENTE FERME
EAN : 9782360740970 

Format : 170 x 260 mm
136 pages N&B
Couverture souple
Placement : Comics - VO ANGLAIS
PVP : 23 € - VENTE FERME
EAN : 9781534304970 
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Il y a six mois, de jeunes lanceurs d’alerte se faisant appeler les Renégats 
ont révélé au monde l’existence des psiotiques. Ces individus, 
lorsqu’ils sont «activés» au moyen d’une opération chirurgicale très 
dangereuse, développent des pouvoirs extraordinaires. Aujourd’hui, 
à travers les États-Unis, des tentatives d’activation non-contrôlées 
laissent les cerveaux de centaines de jeunes détruits... ou pire 
encore. L’apparition d’un nouveau psiotique déclenche souvent 
des violences à travers une Amérique terrifiée par l’inconnu. Les 
Renégats doivent alors s’unir à nouveau. Kris Hathaway, John 
“Torque” Torkelson, Faith “Zephyr” Herbert et Peter Stanchek 
vont aller de ville en ville pour grossir leurs rangs et subvertir 
l’autorité, un esprit à la fois...

BLISS COMICS
HARBINGER RENEGADE T01 LE JUGEMENT DE SALOMON   

Darick Robertson / Juan José Ryp / Rafer Roberts / Diego Rodriguez

COMICS

Format : 167 x 257 mm
128 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 14,95 €
EAN : 9782375781128
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Les plus terribles adversaires de Faith, Chris Chriswell, Dark 
Star, Murder Mouse et Sydney, se sont enfin unis. Le but de leur 
coalition maléfique : anéantir Faith Herbert, tout simplement. Ils se 
font appeler les... la Confrérie du Mal !

BLISS COMICS
FAITH T04 FAITHLESS   

Jody Houser / Joe Eisma / Kate Niemszyk / Marguerite Sauvage / Elsa Charretier

COMICS

Format : 167 x 257 mm
112 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 14,95 €
EAN : 9782375781081

DERNIER 
TOME

EAN :  9782375780794 EAN : 9782375780077 EAN : 9782375780305

don't 
worry, I’ve
got you 
covered.

“Did you see
the latest set
photos? What
do you think?”

although she
could certainly use

some help in the
pr department.

With the right 
guidance, that

identity of hers
could be

a goldmine...

I'm sorry,
faith is far too
busy to involve
herself in some-
thing as dreary
as promoting
your movie.

I'm sure
the star wars
will be waged
just fine with-

out her.

I forget, which
talk show did you
schedule me for

tonight?
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Maître Darque, seigneur sadique du monde des morts, cherche 
une nouvelle fois à envahir notre dimension. Roku, l’impitoyable 
assassin, a réuni les Ombres, pour le mettre pour de bon hors d’état 
de nuire. Mais cette alliance précaire ne tient que par la volonté d’un 
mystérieux mécène, qui porte lui aussi le nom de Darque.
L’inévitable confrontation a enfin lieu dans cet ultime chapitre de la 
série. Un final qui laissera Colin King, alias Ninjak, marqué à jamais.

BLISS COMICS
NINJAK T05 LES SEPT LAMES DE MAÎTRE DARQUE     

Matt Kindt / Khari Evans / Stephen Segovia / CAFU / Ryan Bodenheim
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4 - LE SIÈGE DE KING’S CASTLE 

 WWW.BLISS-COMICS.COM

ISBN : 978-2-37578-083-1

14,95€

UNE MISSION SUICIDE... EN ENFER !
En décembre 2015, une cellule secrète du renseignement britannique envoie une équipe 
de vingt agents, dont un très spécial, dans une dimension parallèle. Seul ce dernier 
reviendra vivant. Le but de la mission est classé top secret. À court d’option, le MI-6 
recrute leur agent le plus doué, Ninjak, pour faire équipe avec la seule rescapée, une 
punk versée dans la magie noire... Plongés au cœur d’une dimension appelée le Monde 
des Morts, ils devront tenter de ramener le reste de l’équipe au bercail.

Que vont-ils trouver ? Et qui les attend dans ces profondeurs démoniaques ? Matt Kindt 
(Divinity, Rai) retrouve l’artiste Doug Braithwaite (Book of Death) et Juan José Ryp (Clone) 
pour plonger Ninjak dans un plan d’existence terrifiant... et le confronter à Shadowman.

MATT KINDT | DIEGO BERNARD | ULISES ARREOLA L’HISTOIRE
LE DERNIER COMBAT DE COLIN KING !

Colin King, l’agent d’élite au nom de code : Ninjak, a fait face à son passé. Il a 
survécu à l’épreuve des Sept Ombres. Il est entré dans le Monde des Morts et 
en est revenu changé. Mais l’heure de son plus grand défi est encore à venir : 
Roku, l’impitoyable assassin, revient pour détruire sa vie et tout ce qui lui est 
cher. 

LES AUTEURS
• Matt Kindt est l’auteur des romans 

graphiques SuperSpy, 2 Soeurs ou 
encore L’histoire secrète du géant 
publiés en France chez Futuropolis et 
Rakham, et a travaillé pour DC Comics 
(Suicide Squad, Justice League) et 
Marvel (Spider-Man). Il est un auteur 
prolifique chez Valiant Comics avec les 
séries primées The Valiant, Divinity, 
Ninjak, Raï et Unity. 

• Diego Bernard est un artiste brésilien 
qui est plus connu pour avoir dessiné 
de nombreux épisodes de Witchblade 
chez Image/Top Cow. Chez Valiant, il a 
illustré de son style réaliste les séries 
Shadowman,  Ninjak, ou encore Unity.

À SAVOIR
• Ce tome marque le grand retour de 

Roku, personnage emblématique 
apparu dans le tome 1.

• Comme pour les précédents tomes, 
celui-ci contient les «Dossiers» 
Secrets», qui se penchent sur le 
passé de Ninjak. Ce sont cette fois 
ses parents, espions comme lui, 
qui sont aux centre de ce récit.

• La série se concluera au printemps 
2018.

• ISBN : 978-2-37578-044-2
• Format : 25,7 x 16,7cm, 144 pages
• Prix : 14,95 euros
• Contient Nijak #14-17

NINJAK Tome 4 : le siège de King’s Castle
Scénario : Matt Kindt
Dessins : Diego Bernard (histoire principale), Khoi Pham et Andres Guinaldo (Dossiers Secrets)
Colorisation : Ulises Arreola  
Couverture : Lewis Larosa

10 NOVEMBRE 2017
Collection Valiant
Contact Presse : Nicolas Mallet 
06.63.32.16.01 / nicolas.mallet.rp@gmail.com

COMICS

Format : 167 x 257 mm
232 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 24,50 €
EAN : 9782375781104

DERNIER 
TOME

EAN : 9782375780602 EAN : 9782375780701 EAN : 9782375780831 EAN : 9782375780442
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PARIS COMME VOUS NE L’AVEZ JAMAIS VU Quinze 
lieux insolites et merveilleux 
Tout le monde connaît les fastes du Louvre, les foules qui 
montent sur la Tour Eiffel, les escaliers bondés de Montmartre, 
le sourire moqueur de la Joconde ou les vitrines de luxe 
des Champs-Elysées. Toutefois, au-delà de ses principales 
attractions touristiques, la Ville Lumière cache jalousement 
son côté le plus obscur, que beaucoup ont encore à découvrir. 
En fait, la capitale française cultive depuis toujours le goût du 
bizarre et de l’extraordinaire. 

LOGOS EDIZIONI
PARIS MIRABILIA - VOYAGE DANS L'ENCHANTEMENT INSOLITE

Ivan Cenzi / Carlo Vannini

IMPORT

Format : 150 x 190 mm
128 pages couleur
Couverture souple
Placement : Import - Version Française
PVP : 15 € VENTE FERME
EAN : 9788857609621

DÉJÀ 
DISPONIBLE !
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GALERIE MARTEL

THE NEW YORKER  
RENCONTRE SOUS L’ARBRE

Lorenzo Mattotti

THE NEW YORKER  
MARATHON

Lorenzo Mattotti

ENDPAPER FOR ONE 
MORE YEAR

Simon Hanselmann

AFFICHES

Format : 480 x 660 mm
Sérigraphie

PC HT : 115 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires

Numérotées et signées

Format : 480 x 660 mm
Sérigraphie

PC HT : 115 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires

Numérotées et signées

Format : 640 x 470 mm
Sérigraphie

PC HT : 90 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires  

Numérotés et signés

DÉJÀ 
DISPONIBLE !
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Un titre qui marque un tournant dans l’histoire du boy’s love en 
mettant en scène, non pas une famille recomposée, mais deux 
papas élevant «leur» enfant !
En couple depuis huit ans, Kazume et Chiasa vont se voir confier 
le bébé de leur amie d’enfance, incapable d’assumer sa maternité. 
Dès lors, une nouvelle vie commence pour nos deux nouveaux papas 
de substitution. Se découvriront-ils des instincts maternelles ? Une 
chose est sûre, leur quotidien ne sera plus le même. Les joies de la vie 
de famille résonneront désormais entre leurs murs !

TAIFU COMICS
LET’S BE A FAMILY

Tomo Kurahashi 

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060865
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TREAT ME GENTLY T07 (SÉRIE EN COURS)
Yonezou Nekota

Nemugasa est un étudiant qui malgré ses airs 
de premier de la classe a des notes déplorables ! 
Contraint de réussir son prochain test sous peine 
de se faire renvoyer, il décide de tricher. Nemugasa 
réussi finalement son test mais se fait prendre la 
main dans le sac par Maya, un étudiant à problème, 
qui est au courant de sa situation. Profitant de 
l'occasion, Maya oblige Nemugasa à satisfaire ses 
pulsions sexuelles s'il ne veut pas que son secret soit 
révélé !

TAIFU COMICS
AMEIRO PARADOX T04 (SÉRIE EN COURS)

Isaku Natsume
Cela fera bientôt un an qu’Onoe et Kaburagi sont en 
couple lorsque Kasai, un nouveau journaliste intègre 
la rédaction. Onoe est très heureux d’avoir quelqu’un 
à prendre sous son aile, mais Kasai ne le voit pas de 
cet oeil. Pour lui Onoe est un rival. Il ne tardera pas 
à s’aperçcevoir qu’Onoe récolte moins de scoops sans
son partenaire et le voilà qui se met en tête de lui 
piquer Kaburagi.
Voici le retour tant attendu de notre couple roi de 
la dispute.

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060858

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060872
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OTOTO
ACCEL WORLD T08 

Reki Kawahara / Hima 

RE : ZERO ARC 2 T04/4
Tappei Nagatsuki / Fugetsu Makoto

En 2056, le monde a bien changé. Chacun utilise 
dorénavant un terminal portatif appelé Neuro-linker, 
permettant d’être connecté en permanence à des 
réseaux virtuels. Mais certaines choses ne changent 
pas. Il existe toujours des enfants qui servent de 
souffre-douleur à d’autres. Haruyuki, collégien petit et 
enrobé, est un enfant qui souffre de cette persécution. 
Pour échapper à son triste quotidien, Haruyuki 
passe régulièrement du temps sur un réseau local, 
à jouer et exceller à un jeu de squash. 

Invoqué dans un autre monde, Subaru a à peine le 
temps de s'y habituer qu'il tombe nez à nez avec des 
bandits qui lui donnent du fil à retordre. Heureusement, 
une mystérieuse jeune fille s'interpose et les met en 
déroute. Soulagé, Subaru se promet d'aider sa sauveuse 
à retrouver un objet qu'on lui a dérobé. 
Malheureusement, cette résolution lui fait vivre 
une aventure bien plus périlleuse que prévu. 
Ces péripéties lui révèlent alors un pouvoir inattendu : sa 
mort enclenche un retour dans le temps lui permettant 
ainsi de changer la situation à son avantage. Seulement, 
au fur et à mesure des boucles, il va se rendre compte que 
ce pouvoir est en réalité bien plus contraignant que ce qu'il 
pensait...

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
240 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377170944

Format : 130 x 180 mm
208 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377170951

LE PLUS GROS SUCCÈS ANIMÉ 
DE 2016

DERNIER 
TOME DE 
L'ARC 2

DERNIER 
TOME
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OTOTO
NO GAME NO LIFE T01 (SÉRIE EN COURS)

Kamiya Yuu / Hiiragi Mashiro

"Il existe une légende urbaine sur Internet à propos d’un joueur 
appelé « » (Néant) qui serait capable de gagner n’importe quel 
jeu. Derrière lui se cachent en fait deux personnes : Sora et Shiro. 
Un frère et une soeur, deux génies totalement renfermés sur eux-
mêmes et complètement inadaptés socialement. 
Après avoir remporté une partie d’échecs contre un 
mystérieux inconnu, ils sont transportés dans un 
autre monde. Un monde où tout est régi par les jeux. 
Commence alors une nouvelle vie pour cette fratrie dans un univers 
qui semble taillé pour eux.

COUVERTURE

PROVISOIRE

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen 
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171002

GOODIES OFFERT 
À L'ACHAT DE LA 

PREMIÈRE ÉDITION
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MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

CLEANER OFFERT !
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OTOTO
GRIMOIRE OF ZERO T03 (SÉRIE EN COURS) 

 Takashi Iwasaki / Kakeru Kobashiri

En l'an 526 du calendrier liturgique, l'acceptation de l'existence 
de la magie reste compliquée. Les sorcières et leur pouvoirs sont 
tristement célèbres dans tout le pays. Un mercenaire mi-bête 
mi-homme rêve jour et nuit de devenir humain, sa race étant 
méprisée par la population. Mais sa rencontre fatidique avec une 
sorcière du nom de Zéro pourrait bien faire de ses rêves une 
réalité. Elle lui propose de le transformer en humain s'il l'escorte 
en tant que garde du corps dans sa recherche d'un livre magique. 
Celui-ci ayant disparu, la puissance et les connaissances qu'il 
renferme pourraient provoquer des ravages, voire la fin du 
monde, s'il tombait entre de mauvaises mains. Commence alors 
la quête de nos deux protagonistes, inévitablement liés par un 
pacte alors que le mercenaire servant de protecteur pour Zéro 
méprise les sorcières...

COUVERTURE

PROVISOIRE

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377170968



PRESQUE LUNE EDITIONS
BEVERLY

LA PRESSE EN PARLE

Format : 215 x 265 mm
136 pages couleur

Couverture cartonnée
Placement : Roman graphique

PVP : 22 €
EAN : 9782917897294

RÉCIT 
COMPLET

Ce portrait lucide et glaçant de la classe moyenne blanche américaine, celle qui tire au fusil dans 
les lycées et vote pour Donald Trump, continue de hanter le lecteur bien après avoir quitté Tyler, 
Cara et Mary. Nick Drnaso, lui-même originaire de l'Illinois, a moins de 30 ans. Passé par 
l'auto-édition, il lui a fallu quatre ans pour écrire son premier livre, ce Beverly, publié en 2016 
par l'éditeur canadien Drawn & Quaterly et immédiatement sacré meilleur roman graphique 
de l'année par le Los Angeles Times. C'est l'occasion de pouvoir se targuer un jour d'avoir 
découvert cet auteur brillant à ses débuts, il serait vraiment dommage de s'en priver. 
Pénélope Bagieu LE MONDE DU 28/09/2017

Rien ne viendra désamorcer les bombes que Drnaso a placées : la ténacité des histoires de 
Beverly, la façon qu'elles ont de s'incruster et de se poursuivre une fois le livre fermé tient au fait 
que rien ne vient interrompre ces moments d'embarras. Evidente, la comparaison avec Chris 
Ware et Daniel Clowes se pose moins en termes d'emprunts que de maîtrise totale. Il faut de 
l'aplomb pour assumer une telle économie de moyens. Beverly n'est peut-être pas le cadeau à 
offrir à l'aveugle pour Noël, mais on croise rarement bande dessinée aussi excitante. 
Marius Chapuis LIBÉRATION DU 27/10/2017
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Scénarisé avec efficacité par Stéphane Louis et superbement 
illustré par Alessandra De Bernardis, RED SUN est une série 
de science-fiction mêlant habillement mystère, suspens et 
action.
XXVIIème siècle, système planétaire RED SUN. L’espèce 
humaine réduite à quelques dizaines de millions d’individus 
est en passe de s’éteindre. Asservis par une race supérieure et 
incapables de se rebeller à cause d’un implant génétique, les 
derniers hommes vivent une existence sans perspectives qui les 
condamne à la disparition. Il va cependant suffire d’un incident 
pour que l’espoir revienne, l’espoir d’une rébellion, l’espoir d’une 
libération…

KAMITI
RED SUN T01 MON FRÈRE    

Italie Alessandra De Bernardis / Stéphane Louis 74

BANDE DESSINÉE

Format : 240 x 320 mm
54 pages couleurs
Couverture cartonnée
Placement : Science-fiction   
PVP : 14,95 €
EAN : 9791097477011

SÉRIE  
EN DEUX 
VOLUMES
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Véritable tragédie flamenca où la musique et la poésie se 
mêlent en filigrane à l’histoire, El Irra nous livre ici un 
portrait sans concession d’un monde qu’il connaît si bien mais 
qui laisse transparaître, au-delà de la dureté, de la violence 
omniprésente et de la désespérance, un chant d’amour lancé 
à sa terre. 
Après quelques années passées loin de chez lui, Jesús revient 
dans son quartier des bas-fonds d’une banlieue andalouse où 
se côtoient violence et adversité. Il espère en secret y retrouver 
Irène, son ancienne fiancée, devenue mère après son départ et 
qui survit depuis en se prostituant. Avec l’aide de Fae, son ami 
d’enfance, il tente d’échapper à la délinquance et à la marginalité, 
en trouvant du travail. Mais Vargas, le frère exalté de son ami 
qui lui voue une haine tenace, va raviver les braises d’un passé 
jusque-là enfoui.

PRESQUE LUNE
ALLER AU CIEL POUR VOIR   

El Irra   Espagne

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 200 x 280 mm
136 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 22 €
EAN : 9782917897331
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Une BD aussi corrosive que touchante, parue initialement 
aux éditions Coiffeurs pour dames en 2012 et ressortie chez 
Lapin !
Derrière l’ironie enfantine mordante, et entre quelques 
clins d’oeil glissés à d’autres auteurs comme Pénélope 
Bagieu ou Lolita Séchan, Kek décline une vision 
panoramique de ses jeunes années scolaires, passant des cas 
sociaux trop oubliés sur les bancs de son établissement aux 
premiers de la classe forcément têtes à claques. 

LAPIN
LES ANNÉES COLLÈGE   

Kek 75

BANDE DESSINÉE

Format : 170 x 170 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Humour  
PVP : 14,50 €
EAN : 9782377540051
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LAPIN
LES VANHOUTTE T02  

UNE BELLE-MÈRE COMME ON LES AIME
Issa Boun     La Réunion

La suite des aventures ordinaires de ces odieux Vanhoutte, 
entre divorce, braquage, et décès, leur quotidien poursuit 
le cours tranquille de la vie d’une famille moyenne 
européenne. Et inutile de vous dire qu’ils sont toujours les 
exemples parfaits de ce qu’il faut dire et faire lorsque l’on 
n’aime pas les êtres humains, mais que l’on ne cherche pas 
pour autant à les améliorer.

STAND ALONE PRODUCTION
AIRSOFT TIM T03 LA BILLE EN ROSE

Shong 33

Au cours d'une de ses parties, Tim est amené à croiser 
le chemin de Carla, une joueuse redoutable. La 
rencontre est explosive et laisse des traces physiques. 
Mais étrangement par la force des choses, notre héros 
est dans l'obligation de s'associer avec elle. Personne 
ne comprend cette démarche, sauf Tim qui a quelque 
chose de bien précis en tête. Mais quoi ?

Les Vanhoutte 2
Auteur : Issa boun
Prix TTC :  12,50 euros
Ado - adultes
Genre : humour 
Pages : 144 page couleur
Format : 13 x 18 cm
ISBN : 978-2-37754-006-8
Sortie le 22 avril 2018
Tirage :  1500 exemplaires
Objectifs de placement :  900

La suite des aventures ordinaires de ces odieux Vanhoutte, entre di-
vorce, braquage, et décès, leur quotidien poursuit le cours tranquille 
de la vie d’une famille moyenne européenne. Et inutile de vous dire 
qu’ils sont toujours les exemples parfaits de ce qu’il faut dire et faire 
lorsque l’on n’aime pas les êtres humains, mais que l’on ne cherche 
pas pour autant à les améliorer.

Issa Boun est né en 1988 dans le nord de la France. Après des 
études de dessin aux Beaux Arts de Tournai (Belgique), il travaille 
comme illustrateur et auteur de bandes-dessinées. Ami de longue 
date de Nelson Mandela, il n’hésite pas à dénoncer les complots 
et injustices en tout genre... Mythomane, philanthrope et homme 
poisson, Issa Boun garde pour lui les BD drôles et se transforme en 
scé-nariste pour ses histoires plus sérieuses ou juste plus dures à 
dessiner.

BANDE DESSINÉE

Format : 130 x 180 mm
144 pages couleur
Couverture souple
Placement : Humour 
PVP : 12,50 €
EAN : 9782377540068

Format : 230 x 300 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Tout public 
PVP : 12 €
EAN : 9782952100847

EAN : 9782918653790
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LE DICO DE TANX
Tanx 33

D’abord publiées sur son site et divers réseaux sociaux, les 
définitions poético-politiques et absurdes de Tanx sont, 
à l’image de leur créatrice, bien ancrée dans l’actualité et 
contre, tout contre, l’exaltation du travail, la domination 
masculine, l’amour du pognon...

LAPIN
LES TRUCS QUI FUMENT

Matthieu Pellerin 54

Oubliez tout ! Oubliez la perfection, les anamorphoses, le 
réalisme et les tableaux pointillistes en 195x114. Oubliez les 
coffrets Faber Castell à 400$, le nombre d’or et les détails des 
peintures de la Basilique St-Pierre. Oubliez le beau pour le beau. 
Oubliez tout ça et matez-moi ça, bordel ! Mais matez-moi ces 
trucs qui fument : l’incarnation même du cool. Ils se fument une 
bonne Malboro, une bonne Lucky au coin du feu, tranquilles, 
effaçant en un geste tous les problèmes environnants. Et vous 
savez quoi ? Ces petits machins loufoques mal dessinés, en 
défilant nonchalamment tel le messie tant attendu, apportent 
bel et bien la paix sur terre. Oui, la paix sur terre. Et vous savez 
comment ? En se fumant une bonne clope, pardi !

BANDE DESSINÉE

Format : 130 x 180 mm
128 pages N&B
Couverture cartonée
Placement : Humour  
PVP : 16,50 €
EAN : 9782377540082

Format : 105 x 148 mm
368 pages N&B
Couverture souple
Placement : Humour  
PVP : 15 €
EAN : 9782377540075
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Autour de la dépouille d’une baleine à l’agonie s’éveille à la vie 
un désert extraordinaire. Insectes, animaux et peuples anciens 
rivalisent pour la dépecer et trouvent refuge dans ses ossements, 
au fil des millénaires de sa putréfaction. 

LA CERISE
IN-HUMUS   

Linnea Sterte  Suède

TITRE ET 

COUVERTURE

PROVISOIRE

ROMAN GRAPHIQUE

REVUE

Format : 175 x 220 mm
152 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant   
PVP : 20 €
EAN : 9782918596141
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HIBOU
MEILLEURS RÉCITS T49

Gérald Forton  USA

MEILLEURS RÉCITS T50
Yves Duval    Belgique 

MEILLEURS RÉCITS T51
Gérald Forton  USA

Dynamite Rousse (long récit) + Courts récits western …  
Le tout paru dans le journal Vaillant dans les années 60

Courts récits historiques parus dans le journal 
Tintin courant des années 60/70

"Des chevaux et des hommes" gags + récits parus 
dans le journal Tintin courant des années 70

POMME S PRESSE
CASE MATE N°115

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs 
dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

BANDE DESSINÉE

REVUE

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531088

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531095

Format : 210 x 300 mm
32 pages couleur

Couverture souple
Placement : Franco-belge 

PVP : 14 € VENTE FERME
EAN : 9782874531071

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 

 

 
 

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques,  

des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la BD.  

Un magazine grand format où les auteurs commentent en  

exclusivité leurs planches dans les marges et met leurs dessins  

en valeur comme nulle part ailleurs.  

(Sommaire non-communiqué) 
 

Case Mate N°107                                            

POMME S PRESSE 

Auteur :  Collectif 

Genre : Revue BD 

Pages : 116 pages 

Format : 23 x 30 cm 

Reliure :  Souple couleur  

Prix TTC : 7,95€ 

Date de parution : Août 2017 
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Né sous le joug de l’empire romain, Aric de Dacie a appris très tôt l’art 
de la guerre. C’est au coeur de cette violence qu’il a été capturé par des 
extraterrestres. Réduit en esclave, il a survécu là où d’autres ont péri. 
Pour s’échapper, il se lie à une arme au pouvoir incommenssurable : 
l’armure X-O Manowar. Grâce à elle, il retourne sur Terre... pour 
découvrir que seize siècles ont passé. Mais c’était il y a bien longtemps.. 
Aujourd’hui, loin de la Terre, sur une étrange planète, Aric a 
commencé une nouvelle vie. Libéré de son passé, il s’occupe 
de son lopin de terre. Loin de la guerre, de la violence... et de 
l’armure. Mais la grande faucheuse n’est pas loin. Enrôlé dans 
une armée extraterrestre et jeté au coeur d’un conflit impitoyable, 
la colère qui boue en lui trouve sa voie et il est contraint d’utilisé 
à nouveau l’armure. Avec elle, il décimera des armées, fera 
tomber des empires et s’élèvera de soldat à général, d’empereur à 
Wisigoth... Ils voulaient une arme : il leur donnera la guerre ! 
Matt Kindt (Divinity), Tomás Giorello (Bloodshot Reborn) et 
Doug Braithwaite (Imperium) offrent un nouveau départ au plus 
iconique des héros Valiant. 
Contient X-O Manowar (2018) #1-6.

BLISS COMICS
X-O MANOWAR T01 DE SOLDAT À GÉNÉRAL   

Matt Kindt  / Tomas Giorello / Doug Braithwaite / Lewis LaRosa 

COMICS

Format : 167 x 257 mm
232 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 19,95 €
EAN : 9782375781159
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BLISS COMICS
BLOODSHOT L’INTÉGRALE

Duane Swierscinsky / Joshua Dysart / Christos Gage / 
Manuel Garcia / Arturo Lozzi / Barry Kitson /  

Emanuela Lupacchino
Tu n’as pas de nom. Ils t’appellent Bloodshot, mais les voix dans ta 
tête t’appellent “papa”, “monsieur”, “commandant”, “camarade”... 
Ce que tu as besoin d’entendre pour faire le boulot. Mais après 
tant de missions et tant de morts, tu es enfin prêt à te confronter à 
l’organisation qui te manipule, le Projet Rising Spirit, et découvrir 
qui tu es. Fais vite, car tes anciens maîtres n’apprécient pas 
lorsqu’une arme de plusieurs milliards de dollars se rebelle. Et où que 
tu ailles, tu peux être certain que la mort et la désolation te suivra... 
Avant Reborn, voici l’intégrale premières aventures de 
Bloodshot. Elles sont écrites par Duane Swierczinsky (Iron 
Fist), Joshua Dysart (Harbinger) et Christos Gage (Daredevil) 
et illustrées par Manuel Garcia, Arturo Lozzi, Barry Kitson 
(Avengers) et Emanuela Lupacchino (Wonder Woman). 

WETTA
LA DERNIÈRE TENTATION ED. ULTIME

Alice Cooper / Neil Gaiman / Michael Zulli
Neil Gaiman. Alice Cooper. Deux immenses artistes réunis 
autour du dessinateur Michael Zulli, pour donner corps à ce 
roman graphique inspiré de l'album studio d'Alice «  The Last 
Temptation ». Voici l'Edition Ultime de cette œuvre, transposant 
en français la version '20ème anniversaire' du livre. Album relié 
contenant : L'introduction de Neil Gaiman, La B.D. en couleurs 
remasterisées (récit complet), postface de Michael Zulli, la lettre 
de Neil Gaiman à Alice Cooper à l'origine du projet, le synopsis 
de présentation à Marvel, le script original intégral (en anglais), 
des pages encrées, une nouvelle illustration de Michael Zulli et la 
galerie de Dave McKean (Batman : Arkham Asylum, Sandman...). 
« Peureux et réservé, Steven  va devoir apprendre à maîtriser ses 
craintes en assistant au spectacle donné par un cirque de l'Étrange, 
mené par un Monsieur Loyal aux pouvoirs inquiétants”.   

COMICS

Format : 167 x 257 mm
912 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 49 €
EAN : 9782375781142

Format : 190 x 290 mm
160 pages Couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 33,95 € VENTE FERME
EAN : 9782360741052 
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Dans ce manuel, l'auteur présente les règles de la perspective avec 
une approche très pratique. Il montre comment représenter espaces 
et volumes, ensuite il explique clairement les règles d'utilisation de 
la perspective à un, deux et trois points de fuite. Chaque chapitre 
est enrichi d'exemples sur des décors d'intérieur, extérieur sans et 
avec personnages ; de plus, l'auteur insiste sur les petits détails et les 
astuces qui rendent les décors faciles à réaliser et jolis à voir. Une 
partie du manuel est également dédiée à la conception de l'espace et 
du décor dans une illustration.

EUROMANGA
LA PERSPECTIVE 

Hikaru Hayashi
 

• Quatrième volume de la collection 
japonaise Sketching Manga, après 
« « L’équilibre et la dynamique des 
corps », « Les proportions et les 
canons anatomiques » et « Le 
Character design ». Cette collection se 
vend mieux lorsque tous les volumes 
sont relancés ensemble.

• Manuel adapté aussi bien au style manga • Manuel adapté aussi bien au style manga 
qu’à d’autres styles de bande-dessinée ou 
dessin en général.

• Méthode accessible aux débutants.
• Présentations possibles (ateliers manga) 

pour promouvoir la collection en 
Île-de-France, sous demande des libraires.

LA PERSPECTIVE
Théorie et pratique

Dans ce manuel, l’auteur et ses collaborateurs présentent avec une approche très 
pratique les règles de la perspective. Tout d’abord, ils montrent comment représenter 
correctement les espaces et les volumes, que ce soit à l’intérieur d’une case où dans 
la réalisation d’un décor plus grand. Ensuite, toujours à travers des exemples concrets, 
ils expliquent clairement les règles d’utilisation de la perspective à un, deux et trois 
points de fuite. Chaque chapitre est enrichi d’exemples sur des décors d’intérieur, 
extérieur sans et avec personnages ; de plus, les auteurs insistent sur les petits détails 
et les et les astuces qui rendent les décors faciles à réaliser et jolis à voir. Une partie du 
manuel est également dédiée à la conception de l’espace et du décor dans une 
illustration, telle que celle de couverture.

200 pages

978-88-6505-028-6

MANGA

Format : 192 x 257 mm
200 pages N&B
Couverture souple
Placement : Méthode 
PVP : 26 €
EAN : 9788865050286

EAN : 9788865050231 EAN : 9788865050194 EAN : 9788865050170

Dessinez le haut de la boîte. Visualisez le dessous de la 
boîte.

Observez la façon dont le 
dessus et le dessous de la 
boîte sont représentés.

Vue de dos, 3/4  Vue de face, 3/4               Vue de face, 3/4       Profil

Plongée Contre-plongée Angle neutre

Gros plans

Plongée

Angle neutre

Contre-plongée

En plongée, vue de
 dos, 3/4

En plongée, 3/4, 
de face

Profil, position 
neutre

En contre-plongée,
3/4, de face

L’aspect du personnage change 
selon l’angle de prise de vue. 
Dessinez vos personnages à 
l’intérieur d’une boîte pour obtenir 
la forme souhaitée.

Décor : placez la ligne d’horizon

Explications simples et complètes, guides étape par étape 
pour appliquer la perspective aux personnages et aux 
décors.

DÉTAILS

Différentes prises de vue
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BI NO KYOUJIN SMOKE
Ike Reibun

Alors que le parrain se fait assassiner, la guerre se 
déclare entre les deux clans ennemis !

TAIFU COMICS
MISES À NU T02/5

Linda
Le deuxième tome d’une histoire longue où LINDA 
explore la psychologie de ses personnages !
Mayumi, Rumi et Rena sont étudiantes à l'université. 
De l’extérieur, leur vie ressemble à celle n’importe 
quelles autres femmes. Cependant, elles ont une face 
cachée : elles sont incapables de résister à leurs désirs 
! Mayumi peut-elle repartir à zéro avec un petit ami 
innocent ? Rumi obtiendra-t-elle un rôle en couchant 
avec son agent ? Et quel secret dissimule Rena sous 
ses airs de bonne élève ? 

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060896

Format : 150 x 210 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Hentaï
PVP : 13,90 €
EAN : 9782375060919
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Seina est tatoueur. Un jour, un dénommé Jin entre dans son salon et 
lui demande un tatouage dont le design serait imaginé par lui-même. 
Surpris par cette étrange requête, mais heureux de voir son talent 
reconnu, il décide de relever le défi qui lui est donné. Afin d’échanger 
sur le futur dessin, Jin rend souvent visite à Seina. Au fil de ces 
rencontres, une amitié commence ainsi à se nouer entre les deux 
garçons. Pour Seina, qui n’a pas vu ses parents et son grand frère 
depuis 7 ans, Jin est comme ce grand frère, fier et attentionné, qu’il 
n’a jamais eu. Malheureusement, Seina va découvrir le secret que lui 
cache Jin. Leur rencontre était-elle vraiment le fruit du destin ? Cette 
vérité dévoilée risque de bouleverser la vie de notre jeune tatoueur.

TAIFU COMICS
BROTHER AUTO SPOT

Micuro Noici 

COUVERTURE

PROVISOIRE

CERTIFIÉ 
GRAND PUBLIC

UN TITRE QUI ABORDE 
LES THÈMES DE L’AMITIÉ 

ET DE LA FAMILLE. 
LE PARDON EST UNE 

NOTION INTEMPORELLE 
QUI S’APPUIE SUR 

LA SINCÉRITÉ ET LA 
CONFIANCE EN L’AUTRE...

MANGA

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoï
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060841
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OTOTO
SWORD ART ONLINE – GIRLS’OPS T02 (SÉRIE EN COURS)  

Reiki Kawahara / Neko Nekobyou

Spin-off de la série SAO ! Début des aventures des trois jeunes 
joueuses de VRMMO !
Lisbeth, Silica et Leafa… Une nouvelle quête a été mise à jour au 
pays des fées d’ALfheim Online, dans un étage du Nouvel Aincrad, 
offrant la Bague du Murmure de l’Ange comme récompense, 
un objet permettant à deux de ses propriétaires de communiquer 
pour l’éternité. Alors que les trois filles commence la mission, elles 
rencontrent un mystérieux guerrier noir ressemblant comme deux 
gouttes d’eau à Kirito ! Est-ce vraiment lui ? Ou bien… 

COUVERTURE

PROVISOIRE

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
240 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377171064
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APOCRYPHA / FATE T03 (SÉRIE EN COURS)
Higashide Yuichiro / TYPE MOON / Akira Ishida

Dans les années 2000, le Saint-Graal est dérobé par un 
groupuscule rebelle. Pour les arrêter, l'Association des Mages 
parvint à déclencher une Guerre Sainte exceptionelle  : 14 
mages répartis en 2 factions lutteront à mort pour obtenir le 
calice divin. 14 Esprits héroïques, âmes des héros du passé, du 
présent et du futur, leur préteront main-forte dans cette battle 
royale à grande échelle.
Devant le caractère sans précedent de cette Guerre Sainte, un 
ultime Esprit héroïque est invoqué : Jeanne d'Arc. Sous le nom 
de Ruler, la jeune femme est chargée de superviser la Guerre et 
s'assurer du bon déroulement de celle-ci. Mais, dans l'ombre de 
la guerre, le destin du monde est en jeu.

OTOTO
DAN MACHI, LA LÉGENDE DES FAMILIAS T04 

(SÉRIE EN COURS)
Fujino Omori / Kunieda

Nombreux sont les dieux venus s'installer dans la Cité-
Labyrinthe d'Orario, bénissant les mortels qui s'aventurent dans 
son dédale souterrain en quête de pouvoir, de fortune… ou de 
filles ?! C'est en tout cas le souhait de Bell Cranel, un aventurier 
novice sous la bénédiction de l'impopulaire déesse Hestia. Sauvé 
de justesse par la belle Aiz Wallenstein, une épéiste hors pair, 
Bell s'engage à suivre ses traces et à devenir un aventurier digne 
de se mesurer à elle. Bien décidé à relever ce nouveau défi, Bell 
plonge dans le mystérieux Donjon avec une énergie nouvelle qui 
ne manquera pas d'attirer l'attention de certains dieux.

COUVERTURE

PROVISOIRE

ADAPTÉ EN 
ANIMÉ !

SAISON 2 DISPONIBLE SUR NETFLIX

COUVERTURE

PROVISOIRE

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171019

Format : 130 x 180 mm
176 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377170999
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OVERLORD T07
Kugane Maruyama / Satoshi Oshio / Hugin Mayama

Nous sommes en l'an 2138. Yggdrasil, le célèbre MMORPG 
à succès est sur le point de fermer. Momonga, nécromancien 
mort-vivant de niveau 100, chef de la puissante guilde, Ainz 
Ooal Gown, attend seul l'arrêt du jeu. Cependant, l'heure 
de la fermeture passée, Momonga ne se déconnecte pas 
et les personnages non jouables se retrouvent dotés d'une 
conscience… Prisonnier d'un monde inconnu, notre seigneur 
maléfique va partir à la recherche d'un nouveau but à son 
existence et prendre la décision de conquérir ce nouvel univers 
tout en y laissant son empreinte.

OTOTO
GATE "AU-DELÀ DE LA PORTE" T09 (SÉRIE EN COURS)

Yanai Takumi / Sao Satoru
En plein centre de Ginza, à Tokyo, une porte géante apparaît. En 
déferlent des hordes de soldats, monstres et dragons venus d'un 
autre âge et dont l'invasion est stoppée par les Forces japonaises 
d'autodéfense. La contre-attaque ne se fait pas attendre : un petit 
contingent de troupes nipponnes est envoyé de l'autre côté de la 
porte pour y découvrir un pays de magie, d'elfes et de trolls. Yoji 
ITAMI, soldat et fier otaku, fait partie de cette expédition en 
route pour découvrir ce nouveau monde et braver ses nombreux 
dangers !COUVERTURE

PROVISOIRE

RÉGULIÈREMENT 
DANS LE TOP DE 
LA RÉDACTION 
MANGANEWS !

SORTIE EN DVD !

COUVERTURE

PROVISOIRE

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
164 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171026

Format : 130 x 180 mm
180 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170982
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« Après mon travail sur Hansel et Gretel, 
les deux personnages principaux de l'histoire 
sont sortis du bois et ont quitté les lieux avec 
d'autres habitants de la forêt. J'ai commencé 
à créer des images narratives évoquant le 
temps, à travailler avec des pinceaux et de 
l'encre directement sur le papier, sans croquis 
ou autres préparations. Paradoxalement, 
cette liberté que j'ai prise m'a forcé à une 
concentration extrême sur le sujet et la 
composition. Tout devait être contenu en 
une seule planche. L'esprit, dans ce cas, se 
met à l'écoute de lointains échos narratifs; 
des histoires, des symboles, des images vues 

à d'autres périodes de ma vie, creusent dans la mémoire, vont et 
viennent et fixent des visuels gravés dans ma galerie personnelle. Et 
créent d'étranges associations, mélange de mythes, de personnages, 
de lieux, matérialisés lentement en un univers de conte de fées où 
la lumière et l'ombre jouent un rôle de premier plan ». Lorenzo 
Mattotti 

LOGOS EDIZIONI
OLTREMAI

Lorenzo Mattotti

IMPORT

Format : 297 x 210 mm
112 pages couleur
Couverture souple
Placement : Import 
PVP : 22 € VENTE FERME
EAN : 9788857608419

DÉJÀ 
DISPONIBLE !
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GALERIE MARTEL

VIETNAM 1 
Lorenzo Mattotti

VIETNAM 2 
Lorenzo Mattotti

AFFICHES

Format : 640 x 970 mm
Sérigraphie
PC HT : 145 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires 
Numérotées et signées 

Format : 640 x 970 mm
Sérigraphie
PC HT : 145 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires 
Numérotées et signées

DÉJÀ 
DISPONIBLE !
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 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE LIBRAIRIES BELGIQUE NOV.-DÉC. 2017 - JAN 2018BON DE COMMANDE FÉVRIER 2018

MÊME PAS MAL TARTAMUDO

ICI MÊME 

ZANPANO

LES RÊVEURS

PRESQUE LUNE ZEBU

HIBOU

DÉSERTEUR
PVP : 18 €   Réf : PRESQL100110

ODEUR DE BRÛLÉ T01
PVP : 24 €   Réf : ZEBUL100101

WOLVEN
PVP : 26 €   Réf : MEML101401

JOURNAL D'UN 
ANIMATEUR AUX 
STUDIOS IDÉFIX
PVP : 22 €   Réf : TARL800123

L'HEURE DES  
MIRAGES
PVP : 26 €   Réf : ICML100508

L'EAU ET LES  
FEMMES
PVP : 29 €   Réf : ZANL100801

RAG & BOOGIE
PVP : 15 €   Réf : RRL102201

EX-ABRUPTO  
(NED2017 - HC)
PVP : 25 €   Réf : RRL102101

CAFARD

PVP : 21 €   Réf : PRESQL100120

KOLOSSALE RIGOLADE  
T07 TOUT SE COMPLIQUE !

PVP : 15 €   Réf : ZEBUL100307

BOB MORANE L'ÉPÉE  
DU PALADIN

PVP : 30 €   Réf : HIBL119001

MEILLEURS RÉCITS T44

PVP : 14 €   Réf : HIBL100344

ODEUR DE BRÛLÉ T02

PVP : 24 €   Réf : ZEBUL100102

BOB MORANE L'ÉPÉE  
DU PALADIN TIRAGE 
LUXE N&B 

PVP : 75 €   Réf : HIBL119002

MEILLEURS RÉCITS T45

PVP : 14 €   Réf : HIBL100345

MEILLEURS RÉCITS T46

PVP : 14 €   Réf : HIBL100346

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME
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EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE LIBRAIRIES BELGIQUE NOV.-DÉC. 2017 - JAN 2018

BANANAS

ORIGINAL WATTS ATOM

BLISS COMICS

POMME S PRESSE

ISAN MANGA

BON DE COMMANDE FÉVRIER 2018

X-O MANOWAR - 
INTÉGRALE T01
PVP : 49 €   Réf : BLIL100801

ATOM #1
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100101

ATOM #2
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100102

ATOM #3
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100103

ATOM #4
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100104

X-O MANOWAR - 
INTÉGRALE T02
PVP : 45 €   Réf : BLIL100802

BANANAS N°10
PVP : 12 €   Réf : BANL100010

ALWILDA
PVP : 18 €   Réf : WATTL100101

ATOM #5
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100105

X-O MANOWAR - 
INTÉGRALE T03
PVP : 49 €   Réf : BLIL100803

BRITANNIA
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL101801

CASE MATE N°113

PVP : 7,95 €   Réf : STPR113

LE FANTÔME DE L'OPÉRA

PVP : 29,90 €   Réf : ISML101401

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE LIBRAIRIES BELGIQUE NOV.-DÉC. 2017 - JAN 2018

TAIFU COMICS

LOGOS

GALERIE MARTEL

BON DE COMMANDE FÉVRIER 2018

SUPER LOVERS T08

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL120308

SUPER LOVERS T09

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL120309

MISES À NU T01/05

PVP : 13,90 €   Réf : EUPL140801

LA STANZA

PVP : 13 €   Réf : LOED100027

ET SI JE DIS QUE JE 
N'ATTENDRAI PAS ? 
MANUELE FIOR

PC HT : 80 €   Réf : GAML015

SONNET SACRÉ  
NUMÉRO 17 –  
MANUELE FIOR

PC HT : 80 €   Réf : GAML016

L’ANGE –  
LORENZO MATTOTI

PC HT : 130 €   Réf : GAML020

SUPER LOVERS T10

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL120310

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E

OTOTO

BON DE COMMANDE FÉVRIER 2018

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n  

d i s t r i b u t i o n  m d s

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

SWORD ART ONLINE – 
GIRLS’OPS T01
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL502071

TAPIS DE SOURIS  
SWORD ART ONLINE – 
GIRLS’OPS
Réf : EUPO076

BUNGO STRAY  
DOGS T07
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL507007

FATE ZERO T14
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL500814

ALDERMAIN  
ON THE SKY T04
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL510004

STOP-PILE SWORD ART 
ONLINE GIRLS OPS 1 
(10EX)
Réf : EUPO074

MONSTER  
MUSUME T03
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540003

MONSTER  
MUSUME T01
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540001

ALDERMAIN  
ON THE SKY T01
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL510001

MONSTER  
MUSUME T02
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540002

ALDERMAIN  
ON THE SKY T02
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL510002

ALDERMAIN  
ON THE SKY T03
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL510003



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE MARS 2018

DYOZOL

LES RÊVEURS

ICI MÊME

PRESQUE LUNE

LES AVENTURIERS DE 
L’ETRANGE

MÊME PAS MAL

LAPIN

ANSPACH

MES ENVOLÉES
PVP : 14,90 €   Réf : DYOZL100203

BORGES, INSPECTEUR 
DE VOLAILLES
PVP : 25 €   Réf : RRL102301

MEMORABILIA
PVP : 16 €   Réf : ICML100509

NIL
PVP : 24 €   Réf : PRESQL100118

OMAR, LE NAVIGATEUR : 
JINN-LE-RAÏS

PVP : 14,50 €   Réf : AVENTL100001

GLORY OWL T01
PVP : 13,90 €   Réf : MEML100023

GLORY OWL T02
PVP : 13,90 €   Réf : MEML100026

DEBOULES

PVP : 15 €   Réf : MEML101501

TINY & TALL

PVP : 13,50 €   Réf : LAPIL2004101

SOURIRE 58

PVP : 14,50 €   Réf : ANSPL100001

GLORY OWL T03

PVP : 13,90 €   Réf : MEML100027



B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE MARS 2018

BLISS COMICS

REFLEXIONS

WETTA

IMAGE COMICS

POMME S PRESSE

HIBOU

FAITH T01 A 
LA CONQUÊTE 
D´HOLLYWOOD
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL101101

NINJAK T01 L´ARMURIER
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL100501

FAITH T02 DOUBLES  
ET FAUX-SEMBLANTS
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL101102

NINJAK T02 LA  
GUERRE DES OMBRES
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL100502

FAITH T03 SUPERSTAR
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL101103

HARBINGER RENEGADE 
T01 LE JUGEMENT DE 
SALOMON
PVP : 14,95€   Réf : BLIL101901

ARMY OF DARKNESS : 
ASHES 2 ASHES
PVP : 16,50 €   Réf : REFL100801

ALIENS ALCHIMIE  
ED. DRY
PVP : 15,95 €   Réf : WEWL202501

THE WALKING  
DEAD TP29
PVP : 23€   Réf : IML200329

CASE MATE N°114
PVP : 7,95 €   Réf : STPR114

FAITH T04 FAITHLESS

PVP : 14,95 €   Réf : BLIL101104

NINJAK T05 LES SEPT  
LAMES DE MAÎTRE  
DARQUE

PVP : 24,50 €   Réf : BLIL100505

TINTINCOLOR

PVP : 15 €   Réf : HIBL120001

MEILLEURS RÉCITS T47

PVP : 14 €   Réf : HIBL100347

TERRES INTERDITES

PVP : 30 €   Réf : HIBL121001

MEILLEURS RÉCITS T48

PVP : 14 €   Réf : HIBL100348

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE MARS 2018

TAIFU COMICS

LOGOS

BLISS COMICS

GALERIE MARTEL

NINJAK T03  
OPÉRATION : AU-DELÀ
PVP : 15,95 €   Réf : BLIL100503

NINJAK T04 LE SIÈGE  
DE KING’S CASTLE
PVP : 14,95 €   Réf : BLIL100504

AMEIRO PARADOX T01

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL122101

TREAT ME GENTLY  T05

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL121705

AMEIRO PARADOX T02

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL122102

TREAT ME GENTLY  T06

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL121706

AMEIRO PARADOX T03

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL122103

LET'S BE A FAMILY

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL132701

THE NEW YORKER 
(RENCONTRE SOUS L’ARBRE) 
LORENZO MATTOTI

PC HT : 115 €   Réf : GAML017

THE NEW YORKER 
(MARATHON)  
LORENZO MATTOTI

PC HT : 115 €   Réf : GAML018

ENDPAPER FOR ONE 
MORE YEAR – SIMON 
HANSELMANN

PC HT : 90 €   Réf : GAML019

AMEIRO PARADOX T04

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL122104

TREAT ME GENTLY  T07

PVP : 8,99 €   Réf : EUPL121707

PARIS MIRABILIA
PVP : 15 €   Réf : LOED100029

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E
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BON DE COMMANDE MARS 2018
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EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

NO GAME NO LIFE T01
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL560001

CLEANER NO GAME 
NO LIFE 1
Réf : EUPO075

RE : ZERO ARC 2 T04
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL508014

GRIMOIRE OF  
ZERO T03
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL550003

ACCEL WORLD T08
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803008

STOP PILE NO GAME 
NO LIFE (10EX)
Réf : EUPO077

RE : ZERO ARC 2 T01
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL508011

ACCEL WORLD T01
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803001

RE : ZERO ARC 2 T02
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL508012

ACCEL WORLD T02
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803002

ACCEL WORLD T04
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803004

ACCEL WORLD T06
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803006

ACCEL WORLD T03
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803003

ACCEL WORLD T05
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803005

ACCEL WORLD T07
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL803007



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE AVRIL 2018

KAMITI

STAND ALONE PRODUCTION

LAPIN

LAPIN

PRESQUE LUNE

HIBOU

LA CERISE

POMME S PRESSE

RED SUN T01  
MON FRÈRE
PVP : 14,95 €   Réf : KAML101001

AIRSOFT TIM T03  
LA BILLE EN ROSE
PVP : 12 €   Réf : SAPL100103

LES VANHOUTTE T02 
PVP : 12,50 €   Réf : LAPIL2002202

LES ANNÉES COLLÈGE
PVP : 14,50 €   Réf : LAPIL2004201

ALLER AU CIEL POUR VOIR

PVP : 22 €   Réf : PRESQL100119

LES VANHOUTTE T01 
PVP : 15 €   Réf : LAPIL2002201

LES TRUCS QUI FUMENT

PVP : 15 €   Réf : LAPIL2004301

MEILLEURS RÉCITS T49

PVP : 14 €   Réf : HIBL100349

MEILLEURS RÉCITS T50

PVP : 14 €   Réf : HIBL100350

MEILLEURS RÉCITS T51

PVP : 14 €   Réf : HIBL100351

CASE MATE N°115

PVP : 7,95 €   Réf : STPR115

LE DICO DE TANX

PVP : 16,50 €   Réf : LAPIL2004401

IN-HUMUS

PVP : 20 €   Réf : CERL100501

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E
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BON DE COMMANDE LIBRAIRIES BELGIQUE NOV.-DÉC. 2017 - JAN 2018BON DE COMMANDE AVRIL 2018

WETTA

BLISS COMICS

TAIFU COMICS

EUROMANGA

LA DERNIÈRE  
TENTATION ED. ULTIME

PVP : 33,95 €   Réf : WEWL202601

BLOODSHOT REBORN  
T01 COLORADO
PVP : 13,95 €   Réf : BLIL100201

BI NO KYOUJIN T01
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL125101

L´ÉQUILIBRE ET LA 
DYNAMIQUE DES CORPS
PVP : 26 €   Réf : EURML100101

BLOODSHOT REBORN  
T04 BLOODSHOT ISLAND
PVP : 19,95 €   Réf : BLIL100204

BLOODSHOT REBORN 
T02 LA TRAQUE
PVP : 13,95 €   Réf : BLIL100202

BI NO KYOUJIN T02
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL125102

LES PROPORTIONS  
ET LES CANONS 
ANATOMIQUES

PVP : 26 €   Réf : EURML100102

BLOODSHOT USA
PVP : 16,95 €   Réf : BLIL110201

BLOODSHOT REBORN 
T03 L´HOMME 
ANALOGIQUE
PVP : 13,95 €   Réf : BLIL100203

LE CHARACTER DESIGN
PVP : 26 €   Réf : EURML100103

X-O MANOWAR T01 DE 
SOLDAT À GÉNÉRAL
PVP : 19,95€   Réf : BLIL102001

MISES À NU T02/05
PVP : 13,90€   Réf : EUPL140802

LA PERSPECTIVE
PVP : 26€   Réf : EURML100104

BLOODSHOT 
L’INTÉGRALE
PVP : 49 €   Réf : BLIL110202

BI NO KYOUJIN SMOKE
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL125111

BROTHER AUTO SPOT
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL132801

VENTE 
FERME



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E
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BON DE COMMANDE AVRIL 2018

LOGOS

GALERIE MARTEL

VIETNAM 1 – 
LORENZO MATTOTI

PC HT: 145 €   Réf : GAML021

VIETNAM 2 –  
LORENZO MATTOTI

PVP : 145 €   Réf : GAML022

OLTREMAI - TRADE ED. 

PVP : 22 €   Réf : LOED100028

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME
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SWORD ART ONLINE – 
GIRLS’OPS T02
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL502072

APOCRYPHA / 
FATE T03
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL530003

DAN MACHI, LA 
LÉGENDE DES  
FAMILIAS T04
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL520004

GATE "AU-DELÀ DE LA 
PORTE" T09
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL504009

OVERLORD T07
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL506007

DAN MACHI, LA 
LÉGENDE DES  
FAMILIAS T01
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL520001

DAN MACHI, LA 
LÉGENDE DES  
FAMILIAS T02
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL520002

OVERLORD T05
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL506005

OVERLORD T06
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL506006



B A N D E  D E S S I N É E

1. MODALITÉS GÉNÉRALES
Toute commande passée auprès de nos services implique l’adhésion entière et l’acceptation 
totale de nos conditions générales de ventes, les conditions d’achats de nos clients ne nous 
étant en aucun cas opposables.

2. OUVERTURE DE COMPTE
Outre l’acceptation totale de nos conditions générales de vente, l’ouverture et le maintien 
d’un compte auprès de Makassar SARL sont subordonnées à la fourniture par le client des 
documents suivants :
	 - Extrait Kbis de moins de trois mois
	 - RIB
	 - N° de TVA

3. TRAITEMENT DES COMMANDES
Toute commande n’est définitive que lorsqu’elle est confirmée par écrit.
Le bénéfice de la commande est personnel à l’acheteur et ne peut être cédée à un tiers sans 
l’accord de MAKASSAR SARL.
MAKASSAR SARL traitera les commandes en fonction de leur ordre d’arrivée et dans la 
limite des stocks disponibles. MAKASSAR SARL se réserve le droit de procéder à des 
regroupements hebdomadaires de commandes dès lors qu’un seuil minimum de 50 euros en 
montant net HT facturé n’est pas atteint. Les acheteurs ne souhaitant pas ce regroupement de 
commande se verront facturer une participation forfaitaire de 5 euros HT pour toute commande 
inférieure à 50 euros.
Les dates de livraison ne sont données qu’à titre indicatif. Les défauts ou retards de livraison, 
quelle qu’en soit la cause, ne peuvent donner lieu à des dommages et intérêts ni à des 
indemnités et n’annulent pas les commandes en cours.
Les livraisons n’étant effectuées qu’en fonction de la disponibilité des produits et de l’ordre 
d’arrivée des commandes, MAKASSAR SARL ne peut assurer à l’acheteur la livraison 
intégrale de sa commande. En conséquence, MAKASSAR SARL pourra procéder à des 
livraisons partielles et les marchandises non disponibles seront gardées en reliquats et livrées 
ultérieurement.
Le traitement d’une commande est subordonné au fait que l’acheteur est à jour dans ses 
obligations envers MAKASSAR SARL.

4. TRANSPORT DES MARCHANDISES
Les frais d’expédition des marchandises sont à la charge de l’acheteur.
L’acheteur précisera dans sa commande son mode de transport. A défaut, MAKASSAR SARL 
expédiera la commande par le mode de transport habituel de l’acheteur ou par le mode de 
transport le plus économique, en fonction du poids et de la distance d’acheminement.
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur. Il appartient à celui-ci 
de vérifier l’état des marchandises au moment de leur réception. Toute réserve doit être 
mentionnée sur le bordereau de livraison et être confirmée au transporteur, conformément 
à l’article 105 du code du commerce, par lettre recommandée, dans les 3 jours suivants la 
livraison, non compris les jours fériés. Le bordereau de livraison sera joint à la réclamation.

5. RÉCLAMATIONS
Toute réclamation concernant la qualité des ouvrages livrés, les erreurs de titres ou de quantités 
doit nous parvenir par écrit au plus tard 3 jours ouvrables après leur réception. Passé ce délai, 
aucune réclamation ne sera  prise en compte. Aucune réclamation par téléphone n’est acceptée.

6. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
En application de la loi 80-335 du 12 mai 1980, la propriété des marchandises reste acquise 
au vendeur jusqu’à leur paiement intégral. En cas de revendication, les acomptes déjà versés 
restent acquis au vendeur à titre de dommages et intérêts.
Le transfert des risques sur les marchandises s’opère dès que celles-ci quittent l’entrepôt de 
MAKASSAR SARL, et ce, quel que soit le mode de transport. Par conséquent, l’acheteur 
doit, pendant la durée de la réserve de propriété, assurer ses marchandises pour notre compte 
et à ses frais.

7. PAIEMENT
Sauf mention spéciale, le paiement des marchandises s’effectue au comptant.
Tout retard de paiement entraînera l’application d’une pénalité de 1,5 % par mois 
supplémentaire sans qu’aucune contestation de l’acheteur ne puisse être opposé pour quel que 
motif que ce soit.
Le paiement anticipé ne donne lieu à aucun escompte.

8. PRIX DES MARCHANDISES
Le prix indiqués des marchandises assujetties à une TVA de 5,5 % ou de 2,10 % sont des 
prix de vente public TTC.
Le prix indiqué des marchandises assujetties à une TVA de 20 % (affiches, portfolios, DVD, 
cartes, jeux, produits dérivés, …) sont des prix d’achat HT.

Sauf disposition contraire, les marchandises sont vendues en compte ferme.

9. REMISES
Les acheteurs ayant un compte en nos livres bénéficient selon la législation en vigueur :
	 - d’une remise de base
	 - d’une remise quantitative
	 - d’une remise qualitative
La remise de base accordée à tout revendeur de livres est fixée à 28 % du prix de vente public 
HT.
La remise quantitative , d’un maximum de 4.5 %, est établie en fonction du chiffre d’affaires 
net HT facturé par MAKASSAR de l’année civile n-1 selon les barèmes définis dans nos 
conditions particulières de vente.
La remise qualitative est variable et établie sur des critères engageant l’acheteur à respecter 
des points de qualité.

9.1 REMISES QUALITATIVES
Les acheteurs réalisant l’ensemble des critères qualitatifs pourront prétendre à 5,5 % de remise 
supplémentaire sur le prix de vente HT qui se cumuleront à la remise de base, pour un total 
maximum de 33,5 %. Ces critères sont destinés à rémunérer l’effort qualitatif de l’acheteur tant 
en faveur des nouveautés et des promotions proposées que du travail de mise en avant et de 
l’entretien permanent des principales publications de nos fonds vivants. Les critères qualitatifs 
sont les suivants :
a - Nouveautés : l’acheteur doit effectuer une mise en vente et un suivi réguliers des nouveautés, 
tout en respectant les dates de pré-commandes indiquées sur les bons de commandes, ainsi que 
les dates de sortie des livres pour la mise en vente  2 %
b - Ouvrages de fonds : l’acheteur doit présenter un vaste assortiment en ayant en stock au 
moins 50% des livres de fonds (ouvrages dont la parution remonte à un an au moins)  2 %
c - Utilisation par le libraire d’outils bibliographiques sous forme de papier, de CD Rom ou 
de bases de données  1 %
d - Utilisation de moyens informatisés de transmission des commandes, via Dilicom ou via 
notre site internet  0.5 %.

9.2 REMISES QUANTITATIVES
Les acheteurs pourront obtenir une remise quantitative conditionnée par le chiffre d’affaires 
HT réalisé entre le 1er janvier et le 31 décembre de l’année précédente. Cette remise 
quantitative évoluera selon le barème suivant :
	 - de 3 000 €		  0 %
	 - de 3 001 à 6 500 €		  1 %
	 - de 6 501 à 22 000 €	 2 %
	 - de 22 001 à 45 000 €	 3 %
	 - de 45 001 à 70 000€	 4 %
	 - + de 70 000 €		  4,5 %

10. DIVERS
Toute demande de duplicata de document (facture, bon de livraison, avoir, …) fera l’objet 
d’une facturation de 10 € HT par document.

11. LITIGES
Toute commande entraîne l’adhésion pleine et entière de l’acheteur aux conditions ci-dessus 
énoncées.
Toute contestation quelle qu’elle soit sera toujours de la compétence exclusive des Tribunaux 
de Paris, même en cas de pluralité de défenseurs ou d’appel de garantie.
La présente clause attributive de juridiction recevra application même en cas de clauses 
différentes figurant sur les documents commerciaux de l’acheteur.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n



ICI MÊME
LE VOYAGEUR

LA PRESSE EN PARLE

Format : 240 x 165 mm
168 pages couleur

Couverture cartonnée
Placement : Indépendant

PVP : 25 €
EAN : 9782369120377

RÉCIT 
COMPLET

PRIX DES LIBRAIRES 
DE BANDE DESSINÉE : 

SÉLECTION 2017

Le récit frôlait la perfection par ces saynètes qui ajoutaient des touches au portrait du héros. 
L'épilogue, qui apporte l'explication à l'immortalité du voyageur, constitue une cerise sur un 
excellent gâteau. 
FRANCE INFO

Avec Le Voyageur, Shadmi propose une fois encore un livre bien singulier et intriguant.
BENZINE MAGAZINE

Un road-trip puissant et obsédant 
LES INROCKUPTIBLES

... la grande réussite de l'auteur, c'est de conduire le lecteur à son insu et en toute simplicité, sans 
grandiloquence, au bord de l'abîme...
ZOO


